TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY 2 XOAIKH XPONIA 2014 - 2015
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NPOAIOriKEZ N'PANTEZ EZSETAZEIZ
MAIOY — IOYNIOY 2015

KaTtevBuvon: [MpakTikn MdOnua: Madnuartika

KAdadoi: KaAAMITeXVIKEG ZTTOUDEG,

HAekTpoAoyia, Zevodoxelakd, Ap1Bp6g pabnrwy:

EidikéTnTa: Mayeipiki-Tpatre{okopia Huepopnvia: /5/2015

TuAuara: K1, H1, =1/1, =1/2, =1/3 Qpa e&€raong: 7:45-10:15

Eionyntég: Matrayswpyiou MNewpyia, ®akAaudg Mépog

Ovopua padnTn

Tunua

Babuog ApIBuNTIKWG: OAoypaowc: YTroypaon:

Emrpemopevn didpkeia e¢Etaong 2,5 wpeg (150 AetrTd)
ApIBubG oeAidwy £¢eTAOTIKOU DOKIMiIOU 7 (ETTTA)

OAHIIEZ:

Na atravtiioeTe o€ OAEG TIC EPWTNOEIG.

Na ypa@eTe e NTTAE HEAQVI.

OAeg o1 epwTAOEIG va atTavTnOouVv oTo EETAOTIKO DOKIUIO.

To e¢eTa0TIKO doKipIo atroTeAeiTal atrd duo pépn (A kai B ).

Mépog A - AtroteAcital atmo 10 epwTtRoelg. KaBe opBn amdvinon BabuoAoyeital pe 5
MOVAdEG.

Mépog B - AtroteAcital atmo 5 epwrnoelg. Kadbe opBry amrdvrnon BabuoAoyeital ue 10
MOVAdEG.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.

Emrpémmetanl n xpron pn TpoypapuatiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Aivetal TUTTOAGYI0 0TV TEAeUTaia 0eAiIdQ TOU £EETAOTIKOU SOKIMiIOU

A

NOo O




MEPOX A’: Noa Moete kot ig 10 asknosgic. Kdbe doxnon Pabuoroyeiton pe S povadec.

1. No kévete Tig TpéEeic:
o) (+8) + (+3) =

P) (-5 +(-2)=

V) (-10) - (-1) =

6) (-5 (+3)=

e)(-12): (-4) =

2. Na kévete Tig TPAEELS :

() 3a+4p-a-5p=

(B) 3a°B- 4o =

3. No Aoete v eElowon: 2(;( — 1)+ S=y+7

4. No vtoloyiceTe TIC SOLVAUELS:

o) 2= B) (-5)* = n 9=

8) (+10)*= g) (-1)’=




5. Na kbvete 116 Tpdéerc:

(o) g—gz B) Z+§:

6. OpBoydvio tpiymvo ABT (A = 90°), ov B[ = 5 cm kot AT = 3 cm .

Noa vroAoyicete Tovg TPIY®VOUETPIKOVS aptOIOVS TG YOVING ®: MUW , CUV® KOl EQW .

7. No ypayete TIC TAPACTACELS GE LOPPT LG SOVOUNG:

(@ 77" = B) vy’ = W (o) =
(8) 57 ‘52 5= (g) (_2)8 ,(_2)3 +(_2)2 _
100!3,55]/4

8. No amhomomocete To KAGouo: A =
" : 1507 8%y

9. No VToLOYICETE TA OVOTTUYLLOTOL:

o) (w+3) =

B) (w—5)-(w+5)=




10. Na voloyioete Tig mapakdate pileg:

(@) V9 = (BIV49 = (y) V25=
(8) V8 = (e) Y1000 =

MEPOZX B’: Na Avoete kot 11g S acknoels. Kabe aoknon Pabuoroyeiton pe 10 povadec.

T-x _Sx_x+2

l. Noa AMoete v e€locwon:
nv eglowon 3 5 p

2. Aivovton To. olvdvopa: A =3y +5y -2 B=y>+4 «u r=2y-1

Noa vroloyicete:

@) A+B-T =

p) A-T'=




3x-1 vo GUUTANPOGETE TOV O KATM TIVOKA TILADV:

(o) ' v evBeia v

3.

=3y-1

(B) Zto mo K4t dtdypappo. vo yivel n ypaeikn Topdotoaot g evbsiog y
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(o) No kéivete T1g Tpaseic: (;( - 4)2 - (}( - 2) . (}( + 2)+ (Z + 3)2

4.

-1

(B) Na Bpeite v aptOuntikn Tipn g mo Tave TopdcToons Yo ¥




5. Na Aoete to mo Katw TpoPAnua ypnoyoroidvag eicmon.
"Eva youvéoio €xet 380 pabntés. H A 1aén éxet 20 poabntég mepiocdtepoug
and v B xoun I'" 16&n duthdotovg and v A’. Na Bpeite mdsovg

padntég Exel n kabe Taén.

TEAOX AOKIMIOY

O eronynTég

Feopyio Homayempyion .eevvverccssercsssnressnnnens

IMEPOg DUKAGRAS ~  ecercseccseccsnnesnesssnnennns

O AwevOovrig

Xokpatng Xatinevayyéiov



TYNOAOINO MAOGHMATIKON A ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

1. 1816TNTEG SUVANEWV:

v+u

a o'-a" =«

0. (a~ﬂ-;/)v=av-ﬂv y" € (%j :ZV , B#0 4 a’=1, a=0
n. o’ = lvz(lj, a0 0. a'=a
a a

2. ToutdéTnTeg:

a. (a+pBy=a’+20B +p’
B. (a-B)=a’-20B+p’
Y. (@+B)(a-p)=a’-p’

3. TlewpeTpia:

MuBayodpeio Oewpnpua:
(Br')* =(AB) +(AT)
!

a2=ﬁ2+7/2




EZIIEPINO I'YMNAZXIO-AYKEIO AEMEXZOY YXOAIKH XPONIA 2014-2015

I'PAIITEY TTPOATQI'TKEY EEETAYELY YTA MAOHMATIKA

TAEH: B’ I[MTPOTTAPAXKEYAYTIKH

HMEPOMHNIA: 8/6/2015

ONOMATEITONYMO .o e e e

MEPOX A No AvBobv 6AeC 01 0GKNOELS
Kdafe doxnon PBabuoroyeiton pe 1 povddo
Agv gmupéneTor 1 ypion oopdmTikov vypou .

1. Noa xavete 11 Tpacels:

a) (-6)*(-5)=
B 7)-(13)=
) (-8)-(-6)=

8) (+32)+(-8) =

2. Noa kbévete T1¢ Tpdelg
a) 32,25+ 18,25 =

B) 106,15- 28,5 =

y) 1,3.12 =

) 03.02 =
3. Noa Avoete T1G eEI6DCELG :
a) X+8=5
B) 3¥=12



4,  ¥10 oynua ot evbeieg €1 ko €, eivan mapdiinies. Na Bpeite T1g yovieg ¥, v, © , ¢ .

Noa 01Kal0A0YNGETE TNV ATAVINGT| GOG.

€
Y 60°
vy
€1
o / ¢
€2
d. Noa vroroyicete T1g pilec:

o)  V25= B) V4=

6. No vroloyicete TIC OLVANEL :
o) (-30)°= By17°=
Y (2)*= 5) (-1)° =
7. Na ypayete o popen piog OOVaUNG Tic o KAT® TopUSTAGEL :
a) 32.3%= )9 : 9=
Y (7)+7°= 5) 2°.16=



8. Na vroloyicete T TN TNG TOPAGTOCNG :

32.5-3.12+24+6=

9. Na kavete T1g Tpaelg
4 15
93
5 6
h 37357

10. NovrmoAoyicete 1 yovia A .(eElowon)

B Q° 6Q°




MEPOX B

Na Avbovv oiec ov acknoelc Kabe aoxnon Lobuoloyeitor ue 2 1ovaoec

1.

Na kavete T1g Tpacels :

3 5 2
0 (3193

1. 75_
' 3'509

Na kavete anid ta cOvOeTa KAAGHOTO:

=]
N’

B | wlw |
I

=)
p—
ml-b-lu'l
11

OpBoymvio tpiymvo ABI €xel kaBeteg mAevpéc: AB=4m, AI'=3m .Na Bpeite v

VTOTEIVOLGA TOV TPLYDVOV.




4, Kamowog &xel 72 tetpddia kot 112 poivPio . [Idéca to moAd opotdpopea dépota umopel va,

Kével Kot moca TeTpdoa Kol LoAvPia Ba £xel To kdbe dEpa.

5. Zg éva oyolreio portovv 180 pabntés kar padnrpieg , av ol pabdntpieg eivor ta %

TOV GLVOLOL TV HaBNTOV va. Bpeite TOGOL eivor o1 padnTég Ko TOGES o1
nadnpies.

O ANAIIA. AIEYOYNTHX

ANAPEAY MAYPOYAHX



EZMEPINO N'YMNAZIO-AYKEIO NAAPNAKAZ

2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015

rPAMNTEZ NPOAIMQrIKES EZETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2015
HMEPOMHNIA:

MAGHMA: Madnpatika BAOMOZ. ........c.........

AIAPKEIA: 2 1/2 QPEX

OAHTIES:

1. NATPADETE MONO ME MEAANI MNAE "H MAYPO
2. ANATOPEYETAI H XPHZH AIOPOQTIKOY YIPOY

3. EMITPENETAI H XPHZH MH MPOTPAMMATIZOMENHZ

YNOAOTIZTIKHEZ MHXANH2




Mépog A’

AT TIG 8€Ka AOKNOELG Vo AUOETE Kall TLG S€KAL.

KaBe doknon Babuoioyeital pe pia povada.
1) No KAveTe TI¢ IPAEELG:

3 2
@5+3=

2) Na unoAoyioete To eUBASOV KaL TNV MEPIUETPO TWV TILO KATW OXNUATWV:

(@) (B)

4cm

5cm

5cm

3) Na uUtoAoyLOETE TNV TIUA TWV MOPOOTACEWV:

(@) 22 =13 +5' =

B)4*+2%2-(6—-1)° =

7cm



4) No cUPMANPWOETE Ta KeVA He Ta KatdAAnAa Pndia wote o aplbuog:
(@)57[ ] Na Swapeitat pe 1o 2.

(B) 63[ ] Na iatpeital pe to 4.

(v) 83[ ] Na Siapeitat pe to 3.

(6)9] ]3 Na Siapeital pe 1o 9.

5) Na Kavete TI¢c mpatelg:

() (+12)+(+15)=
(B) (+8)+(-3,5)=
(v) (+9)+(-12)=
(6)(+8)-(-10)=

6) Na Kavete TIc mpatelc:

(@) 3+ (=12) =
B) (—=6,2) - (—3) =
(v) —18:(=3) =

(8) (—1%):5 =



7) Naypaete to €idog TG kK&Be ywviog oToug Lo KATW MIVOKEG:

MéEtpo ywviag

Eido¢ ywviag

50°

200°

135°

360°

8) Na umoAoyloeTe TNV TIUN TOU X 0 KAOe mepintwon:

(a)

(o]

3X

(B)

(x+30)°

Métpo ywviag | Eldog ywviag
90°
180°

OO
270°
z
2°
X )
0OZ dixotouog

9) Na UtoAOYLOETE TIC YWVIES TOU oVOUAlovTaL e PULKPA ypaupaTa, av €,//,. (Na Sikalohoynoete).

()

oty

(B)

- > &
60°
B
> e,
¥
€1
8 125°%

40

5]



10) Na Bpeite to prKog X o€ KABe piot armod TIG Lo KATW TEPUTTWOELS:

(a) (B)
8cm X
X 13cm
I
6cm
1\
5cm
Mépog B’

ATO TIG TEVTE 0OKNOELG VA AUOETE KOL TLG TLEVTE.

KaBe aoknon Pabuoloyeital pe SUo povadeg.

1) Sto Mo kdtw opBoywvio ABIA Sivovtar: AB=4cm, Br=3cm kat AAB =53°.

(a) Nt umoAoyioete Ta pnkn Twy TUNUatwy BA, OB, OT kat OA.
(B) To péTpO TWV YWVLWV @ Kat .

(v) To epBadodv kot tnv mepipetpo tou opboywviou ABrA.

4cm

3cm




2) (a) Aivetal kUkAog pe aktiva R=3cm kat kévipo O. Na uroAoyioete To eupadov Kol Tnv MePLLETPO
(uAkog kUKAoU) Tou KUKAoU autoU. (Alvetal =3,14).

(B) Zto mapakdtw oxApa va urtoAoyioete To euPadovV TNC OKLACUEVNC TTIEPLOXAC:

A B

A <« 15cm > T

3) Na Bpeite moéoa to MoAU opola SEpata PmopoUpE va kavoupe pe 108 tetpadia, 18 BipAia, kat 54
HoAUBLa. MNooa tetpadia, BLBAla kat LoAUBLa Ba mepLéxel To KAOe SEpa;

4) Na vmoloyioete T mapdotaon: [3 - (—2)% + 2 — (+5)]:[5% — 2 - (2014 — 2015)3] =

5) Na Bpeite To epPaddv kat Tnv mepipetpo popPou pe Staywvioug d1=6cm kot 52=8cm.

Ol EIZHTHTEZ O AIEYGYNQN
I. AotZidng

K. Avtwviou M. MAMAMIXAHA.



TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015
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NPOAIQOriKEZ N'PAMNTE: EZETAZEIZ
MAIOY — IOYNIOY 2015

KaTtevBuvon: [MpakTikn MdOnua: Madnuartika

KAadog: =evodoxelakda Api1Bu6G pabnTwyv: 24

EidikéTnTa: Mayeipiki-Tpatre{okopia Huepopnvia: 4/5/2015

TuRpa: =MT2/1, =MT2/2 Qpa g&€raong: 7:45 - 10:15

Eionyntég: Mamrayewpyiou MNewpyia, ®akAaudg Mépog

Ovopua padnTi
Tunua
Babuog ApIBuNTIKWG: OAoypdaowc: YT1roypagn:
Emrpemropevn didpkeia e¢Etaong 2,5 wpeg (150 AetrTd)
Ap1Bubg oeAidwyV €eTAOTIKOU SOKIMIOU 8 (OKTW)
OAHTIIEZX:
1. Na amaviioete o€ OAEG TIC EPWTAOEIC.
2. Na ypag@ete pge PTTAE HEAQVI.
3. OAeg o1 epwTnoEIC va atravTnBoUv O0To £CETACTIKO OKIWIO.
4. To €geTaoTIKO dOKipIo atroTeAeiTal arro duo pEpn (A kai B ).
Mépog A - AtroteAcital atmo 10 epwTtRoelg. KaBe opBn ammdvinon BaBuoloyeital pe 5
MOVAdEG.
Mépog B - AtroteAcital ammo 5 epwTtRoelg. KdBe opBn amrdvrinon Babuoloyeital pe 10
MOVAdEG.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.

Emrpémmeranl n xpron pn TpoypapuaTti(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Aivetal TUTTOAGYI0 0TV TeEAeuTaia 0eAiIda TOU £CETACTIKOU SOKIMiOU

No o




MEPOX A’: No Moete kot Tig 10 asknogic. Kdbe doxnon Pabuporoyeiton pe S povaodec.

1. Noa kdvete 116 TpAEEIc:

(@) (-2)-(-4+1)=

(B) (-2+5)+(-10)+(-2) =

2. No vmoloyloete TNV TEPIUETPO TOV TETPAYDVOL TOL £XEL EUPadSHV 49 cm?2.

3. Noa Aboete v e€icmon:

1i+Ty+12=0




4. Xopigva Moete ™y e&iooon3y? — y —2 =0, va vrohoyicete o GOpotopa (S) kat To

ywopevo(P) tov pilav tg.

5. No petatpéyete Tig LovAades LETpNoNG:

(@)42m = .. cm
(B) 843 M = .cooovvrrnnne, km
() 6500 g = ....cceovvuvns kg
(3) L,BKY = ovvvvvveeeeeenn g

6. Na Bpeite 116 KAioelg TV gvbermv:

() &: w=3y+5

B) ey,: 10y+2p+4=0

7. Korkhog éxet epupadov 36m cm?. Na Bpebet:

(o) H aktiva Tov KOKAOL

(B) To unxog tov kvKAov. (H andvinon unopel va 600el cuvaptoet Tov ).




8. Na Aboete 10 cOoTNHA!

¥ -2y =10
3y+y =9

9. Na Bpeite v e&icmwon ¢ gvbeiag Tov £yl kKhion 5 kot Tepva and to onueio (-1, 3).

10. Atveton popPoc pe dtaymviovg BA=12 cm xor AI'=16 cm .

Noa Bpeite :
L
a) o epPadov Tov péupov
Ko A 9 E
B) v mepipetpo tov poppov
r




MEPOZX B’: Na Moete ko 116 5 asknosgis. Kdbe doxnon Babuporoyeitor pe 10 povadeg.

1. Aivetoun séicmon 2x% —6x+4=0 pepilec X, kou X,. Xopig va Moete v
elomon, va Ppeite v TYN TOV TO KATO TAPUGTAGEDV:

a) X, +X, =

B) XX, =

5 5

0) 3X; — TX X, +3X, =

2. Avo owoyéveleg mapokorovOnoav upo Oeatpikny mopdotaon. H g owoyéveln
aydpace 2 TodIKA €161THPLIL Kot 3 KavoViKd eiottipla kol TAnpwce €46 evd 1 GAAN
owoyévela ayopace 4 TadKa ewcttnplo Kot 1 Kovovikd giottplo Kot TAnpwoe €32. Na
Bpeite v TN TOL TOOWKOD KOl TNV TIUY TOV KOVOVIKOD gl01TNpiov.

(Na AvBel pe cuompa 6vo e£lGOCEMV LE VO AYVMDOTOVG).




3. Evbeio mepva amod to onueio A(0,2) kot B(1,5).
() Na yivel n ypo@ikh Tapdotacn.
(B) No vroloyioete tnv khion g gvbeiog.

(v) No Bpebei 1 e€lomon g evbeiag.

4. Na Bpebei 1o A, Gote 1 e&iooon Ay —4dy + A =0 vo éxet 500 pilec TpoyHoTUeés Kot

ioec.




5. Na Bpeite 10 epuPfadov g okiacuévng nepoyns. ABI'A tetpdywvo,
AH=7cmxo BI'=20 cm.
(H amdvtnon cag va d0Bei cuvaptioel Tov T ).

|
-

TEAOX AOKIMIOY

O aelonyntéc

F'eopyio Homayeopylov .

IMépog Paxhapds e
O AwevOuvig

Yokpatng Xatlnevayyéiov



TYHOAOI'TO MAOHMATIKON B'ETOYY HNPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. E&icwon 2°° padpod

ax’+fx+y=0, a#0 = A=f°—4day Awkpivovoa

_—p+ JA  Tomog evpeonc tmv Abcewmv
T 2a ¢ ekicmwong 2% Padpo

12

B

ABpotopa pillov: S =X, + X, =——

I'wvopevo Plov: P =X - X, = 7
a

2. Etiocowon gvbeiog
Av 1 eElomon g evbeiag etvar g popeng y=ox+p , 10te KAion A=a

Av 1 e€lomon ¢ evbeiag givarl g popeng Ax+Bx+I'=0 , 16te khion 4 = — %

3. Tsoperpia

Xynuo Eppodov IepipeTpog
Tetpdywvo E=a? [1=4a,
OpbBoydvio E=0.p 11=20+2p
Topadniéypappo E=pB.0 [1=20-+2
Tpiyovo E = % [=0+B+y
PopPocg E = 51_252 [I=4a
Tpamélo E= (B + zﬂz) v [I=AB+BI'+T'A+AA
Kbxkhog E= nR? I'=2nR
MvBayopero Ocwpnpa:

(BI) = (ABY + (rY
!

a? =2+




TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY YXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

<
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narAANIOY S

MPOAIrQrIKEZ r'PAMNTE: ESETAZEIZ
MAIOY — IOYNIOY 2015

KareguBuvon: [MpakTiKn MdOnua: Madbnuartikd TeTpdwpo

KAadog: KaAAiTeXVvikég ZTTOUDEG Ap1Buo6g padbnTwyv: 5

EidikoTnTa: Mpa@ikég TEXVEG -

AIOKOGUNTIKA Huepounvia: 29/5/2015

Tunpa: KIr2, KA2 Qpa egéraong: 7:45 - 10:15

Eionyntég: Matrayswpyiou MNewpyia, PakAapdg Mépog

Ovopa padntin
Tpnpa
Babuog ApIOUNTIKWG: OAoypdaowc: YT1oypa®n:
Emrpemropevn didpkeia e¢€taong 2,5 wpeg (150 AetrTd)
ApIBUGG oeAidwy £¢ETACTIKOU DOKIYiIOU 8 (OKTW)
OAHTIEZX:
1. Na atravtioete o€ OAEG TIG EPWTHTEIG.
2. Na ypd@eTe ye NTTAE HEAAVI.
3. OAeg o1 epwTAOEIG va aTTavTnOouUV OTO EEETAOTIKO OOKIUIO.
4, To e€eTaoTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd duo pépn (A kol B ).
Mépog A - AtroteAcital atmo 10 epwTtRoelg. KadBe opBn ammavinon Babuoloyeital ye 5
MOVAdEG.
Mépog B - AtroteAcital ammo 5 epwTtRoelg. KdBe opBry arravinon Babpoloyeital ye 10
MOVAdEG.

Aev emTpETTETAI N XPHON d10pBWTIKOU UAIKOU.

EmTpémmeTtal n Xprion pn TTpoypapuaTti(OuEVNG UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG.
Aivetal TUTTOAGYI0 OTNV TEAEUTAIO OEAIdA TOU £CETACTIKOU DOKIKIOU

No g




MEPOX A’: No Moete kot 116 10 aoknoeis. Kébe doxnon Pabuoroyeiton pe 5 povaodsc.

1. Na Avoete v eéicoon : 5> -6y +1=0

2.  No Moete 11c e€lomoeic: (o) 5% =25 B) log,(y-1) =3

. . 3y +4y =-5
3.  Na Avoete 10 cHoTua:
¥ +2y =-3



4. Koxhog €yet aktiva R = 4cm. Na Bpeite 10 pkog tov kot to epfadov tov.
(Or amavtioelg vo 60000V GLUVAPTHGEL TOV TT).

5.  Aivetoun eficoon: 2y +5x +3=0. Xwopig vo tv AOGETE Vo VTOAOYIGETE TIG TO KATM

TOPUCTAGELS:
(@) 7+ 7, B 22 () 4 +60.7, +421,

6. e ¢Bivovoa I'eopetpin IIpdodo (I'.IT), o mpdTog 6pog (e, ) elvan 7 ka 0 Adyog (A) etvan % :

Na vroAoyicete to dOpotopa aneipov opav g (Z,).

epo+ opa
1+ s’

opa

7.  No omodei&ete v TOLTOTNTA:



8.  Tpiywvo &xel epPaddv 50 cm”. Av pia mhevpd Tov givor teTpomAdotio amd To
avTioToryo VYOS, Vo VITOAOYIGETE TNV TAELPE OVTY.

9. NoMboete my e&icwon:  Aoyy + Aoy (x —1) = Aoy24— Aoy2

10. Noa vroloyicete 10 ¥ dote ot apBuol ¥y —1, y, 3y —7 va eivar dSadoyikoi Opot ApOUNTIKNG
[Tpooddov (A.IL).



MEPOX B’: Na Avoete kot 116 5 acknoeis. Kabe doxnon Paduporoyeiton pe 10 povaodes.

y+y=-1
1. No Avoete 10 cvoua: ¥ +o =1

y+o=4

2. To éBpotopa tov 3% kot 9* dpov Apountikhc [poddov givar 16, evd o 8™ dpog g
glvan 12.
(a) Na oymuotioete v mpoodo
(B) Na vroroyicete t0 dBpotopa tov 20 TpdTov 6pwv e ApBuntikng [poddov.



3. NoAvoete v e€icwon 4% —6-2% -16=0

nu(90° +0)- £6(180° + 0)- Gvv(- 0)
£4(90° - 6)- u(180° - 0)

4. Noa amodeiEete Ot =nué



210 umAavd oynpa divetar opBoymvio pe
AB=12cm ka1 AA=6cm.

Noa Bpeite 10 epuPaddv g
YPOLUOGKIOGUEVNG EMPAVELNG ALV
yvopilete 6TL 10 T6E0 BE YpdiptnKe pe

O elonyntéc

I'eopyio Homayeopyiov

Mépog Paxrapag

kévrpo I' ko aktiva ion pe BT
(H amévtnon va 600&i cuvaptioet Tov )

TEAOX AOKIMIOY

O AwevOovtiig

Yokpatng Xatlnevayyéiov



TYNOAOI'O MAGHMATIKQN - B TA=H NMPAKTIKO TETPAQPO

1. Ap1OuNTIKA TTP6060G :
ay=a;+(v—-1)9>

2 =(al+av)'v
Y 2

s = [2e,+(v-1)-5]-v
Y 2

a,B,y diadoxikoi 6pol <> 2B =a + vy

2. MewpETPIKA TTPO0BOG:
GV = 0!1 * (ﬂ/‘/{L)
2 — al ) (1_1")
Y 1-2
DI 4 1<l
1-2

a,B,y Siadoxikoi 6pol <=> B =a -y

3. AMAoydpiBuor : log, ¥=X < o*=V¥
log, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, a* =X
log, (K] =log, X -log,, ¥ o™X =X
vV
V 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &
4. Tpiywvouerpia:
nu®y =1-ovv?y
nuly+ooviy=1=
ooV y=1-nu’y
ovv, 1
epy =X opy =224 TEpy = OTEH Y =——
ovvy iy ovvy iy
2 . 2 2 2
o =1+ gpw oo =1+ op°w
YTroAOYIOTIKI) UNXOVH: eSin =N e COS=0UV o tan=eq@
5.KUkAog
2Ry’ 2 R
[ = 27R, = Ex = TR, Ex.rop =
7= 3600 ‘ T 3600



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH KAI TEQPIIKH ZXOAH ZXOAIKH XPONIA 2014 — 2015
AMMOXQZTOY - AYTOPOY

NMPOAIQriKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: MNpakTikA 4-wpo MAOGHMA: MAOGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 18

EIAIKOTHTEZ: OAEZ HMEPOMHNIA: 25/5/2015
TMHMATA: Bl1M4 (MY©2, MMA2, MHA2, I®r12) QPA: 7:45 -10:15

Emrpemopevn diapkeia ypattou 2 wpeg Kal 30 Aetrta ( 150 Aetrtd )

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TEZ>EPIZ (4) >EAIAEZ
H 4™ ZEAIAA EINAI TYTTOAOTIO

To e§eTaoTIKG doKipio atroTeAgital atrd duo pépn (A kai BY)
270 TEAOG TOU OOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

FENIKEZ OAHIMIEZ::

1. Emrpémeral n xprion MH tTpoypaupatiohévng UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

2. Na ypdayete povo pe peAavi paupo f utmAe (MNa 1a oxnuata TPETTETAI N XPron
MOAuBIoU).

3. Aegv emTpétreTal n xprion d10pOwTikoU.

4. OAeg o1 amravTioelg Ba TTPETTEI VA YPAPOUV OTA PUAAA TTOU 00G £X0oUV OO06EI.

5. 210 TEAOG TOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TTOU aTTOTEAEITAI ATTO pia (1)

oeAida.



MEPOZ A’
ArroreAgitar amé 10 aoKnoelS.
Na Auoere kai 11¢ 10 aOKNoe€ig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeitar ue 1 povada.

1. Na AUoete TnVv e€iowon : 4x° +7x—2=0
2. Na Auoerte TIG £€I0WOEIG: (a) 3 =27 (B) logsx=2
3.  KuUkAog €xel aktiva R = 4cm. Na Bpeite:

(a) 1O €PPadSV TOU,

(B) TO prKkog TAEoU Tou ywviag 90°.

4. Na Bpeite TNV KEVTPIKA Ywvia (Ky) kal TV ywvia (wy) EVOG Kavovikou 9-ywvou.

2x—-3y=8

5. Na AUoeTte 10 oUoTnua:
H {4x +5y=—6 A

6. (a) Na deigete 611 Ta Tpiywva ABIT kai AAE Tou dittAavou
oXAMaTOG gival duoia.

(B) ZT0 diITTAaVO OXAMQ, av €1//€,//€3 va UTTOAOYIOETE TNV TIUA
TOU X. 4/ \6 €2

7. Ze apiBuntikh Tpdodo o TTPWTOG OPOG eival 3 Kal 0 TPiTog 6pog ival 11. Na
oxnMaTioeTe TNV TTPO0dO (VO YPAWETE TOUG 5 TTpWTOUG OPOUG TNG).

8. Na amodeieTe TNV TAUTOTNTA: UV W-(1 + £@w) = 1
9. OpBoywvio pe dlaoTdoeic 9Im Kal 4m €xel 10 id10 ePPBadOV pe TPATTECIO TTOU €XEI UYWOGS
6m Kkai n pia Baon Tou gival dITTAdoia attd TV GAAn. Na uttoAoyioeTte TIG BACEIG TOU

TpatreCiou.

10. Na Auoete Tnv €€iowon: logx + log(x — 6) = 3log3



MEPOZz B’
ArroreAgital amé 5 aoknoeig.
Na Avoere kai 116 5 aoknoeig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeirarl ue 2 Hovadeg.

1. Aivetar n e€iowon 3x° + 5x — 6 = 0. Xwpic va T AUOETE VO UTTOAOYICETE TIC TTIO KATW
TTOPACTACEIG:
(a) X1 + X2 (B) X1-X2 (V) 3X1 + 3X2 + 2X1-X2
©) >+
X1 Xz

2x+y+w=1
2. Na AUoete 10 ouoTnua: X -3y —2w =12
X+y=-2

3. O 1pwTog 6p0g PBivoucag YEWUETPIKAG TTPOOdOU €ival TO 2 Kal To dBpoloua Twv
ameipwyv 6pwv NG gival 3. Na BpeiTe:
(a) 1o Adyo TNG A,
(B) Tov méuTTo (5°Y) O6pO TNG,
(y) TO GBpoIopa TWV TECOAPWY TTPWTWV OPWV TNG.

A7 //7)»7»:\

4. X710 dirTAavo oxnua divetal NUIKUKAIO AB pell Yy AAA
avikel o€ KUKAo pe kEvtpo K kal aktiva 8 cm. VVV ”%A
Méoa oTo NUIKUKAIO ypA@TNKav £va NUIKUKAIO PE <
O1aueTpo TNV KB Kail €vag KUKAIKOG TOPEAG YwViag o
45°. Na Bpeite T0 €UBadodv NG 45

YPOUHUOOKIAOUEVNG ETTIPAVEIAG. A K g8cm B

5. (a) Na Sei€ete 61 OUV(360° — w)-£¢(360° —w) - nk(90 _w):—npw
NM(180° — w)-ep((90° -~ w)

(B) Av ouvw = %KGI 270° < w < 360°, va UTTOAOYITETE TNV TIUI TOU NUW KaI TNS EQW.

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZ

ANAPEAZ ZO®OKAEOYZ



4
TYNOAOTIIO MAGHMATIKQN - B TA=H NMPAKTIKO 4-QPO

1. Ap1BuNTIKA TTP6050G :

2. M'ewpeTPIKA TTPO0BO0G:
ay=a;+(v-1)9>0

GV = (Xl 'ﬂ«v_l

> :M 3 :M
v 2 Y 1-2
2:V:[2051+(v—1)-5]-v s = A qege
2 1-4
a,B,y diadoxikoi 6pol <> 2B =a +vy a,B,y Siadoxikoi 6pol <=> B =a -y
3.AoydpiBuol : log, ¥=X < a*=¥
log, (X-¥)=Ilog, X + log, ¥ log, a™ =X
log, (zjz log, X —log, P %X =X
Y
. 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, a

4. Tpiywvouerpia:
nu®y =1-ovv?y
iy +ooviy=1=

ovviy=1-nu’y
iy ovvy

1
epx =—-"- opx = TEpy = oTEp § =———
ovvy e ovvy nTHx
2 2 2 - 2
o =1+ gp°w oo =1+ op°w
YTroAOYIOTIKI) HNXOVH: eSin =N e COS=0UV o tan=eq@
, 2R u° 2 R?u°
5.KukAo M =21R, = , E« = TR, Ex o =
s 7= 3600 ‘ <1 T 3600
6.Auosig eicwong 2°Y BabuouU
— BB —day
Xy, = , a#0
’ 2a
7.EpBadd emiredwyv oxXnUATWY
_B-v
Erstpw/d)vou = aZ ’ Enapak/uuov = B-U ) Erpwo’avov - 2
o, 0. + B, o
Ep()uBou = 12 2 ) Erpans@iou = M, Eopeoymvim): OL.B



TEXNIKH ZXOAH 2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

NMPOAMQriKEX MPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: B lNpakTIKA MAOHMA: Mabnuartika MN.K. 2wpo
KAAAOZ: OAol APIOMOZ MAGHTQN: 72
EIAIKOTHTA: OAegg HMEPOMHNIA: 21/05/2015
TMHMA: OAa QPA EZETAZHZ: 08:00-10:00
EIZHTHTEZ: TéteBng A.
MixanA T.
Mérpou M.

Emitperopevn didpkela e€€taonc 2 wpec (120 Aetrtd)

Ap1Oudc oeAidwyv eEeTaoTIKOU doKIUiou £€1 (6)

OVOMOTETTWVUHO HOONTA/TPIOG. . ueiiiiinieierinransasnnsansansnsansanss BaOuog ...........

OAHIIEZ:
1. Na atravTRoeTe 0€ OAEG TIG EPWTAOEIS TTAVW OTO £EETACTIKO SOKipIO.
2. To egeTaoTIKO SOKipIo atroTeAsital atrd dUo pépn.

3. To Mépog A" atroTteAeital ard 10 (déka) EpWTAOCEIG Kal N KABe opBN atravrnon
BaduoAoyeital pe 5 povadeg (ZUvoAo povadwyv 50).

4. To Mépog B™ atmroteAcital amrd 5 (mévre) epwWTACEIG Kal N KGBe opBR atrdvrnon
pBaduoAoyeital pe 10 povadeg (ZUvoAo povadwyv 50).

5. Atmrayopeguetal n XpRon 810p08wTIKoU UAIKOU.

6. EmTpEtreTal n XpRon pn TPOoYyPAUMATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.




MEPOZ A’: Na Aucete OAEZ 1i¢ aokioeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. Na Bpeite TNV TIEPIPETPO TETPAYWVOU pE EUBAdOV 16 cm?.,

2. Na Bpeite TNV KAion ¢ euBeiag y =-3x -5

3. Na Bpeite T0 EUPAdOV Kal TNV TTEPIUETPO KUKAOU OKTivag 5 cm ouvapTACEl
TOU TT.

4. Na Auoete Tnyv e€iowon x> —x—-6=0.

5. Na Bpeite TNV egicwaon gubeiag TTou TTEPVA atmd To onueio A(-2,5) Kal £xEl
KAion A =-2.



x-3y=5

6. Na AUoete TO oUOTNUA :
3X-y=7

7. Xwpic va Avoete Vv eliowon 2x*-4x+5=0, va uTtohoyioste TO
GBpoiopa S kal 10 yIvopevo P Twv pidwv TNG.

8. OpBoywvio éxel Paddv 27 cm? . Av To PfKog Tou gival TPITTAAGIO aTTéd To TTAGTOG
va BPEiTe TNV TTEPINETPO TOU OpBoywviou.

9. PopPog €xel repipeTpo 40 cm kail TR pia diaywvio ion ge 16 cm. Na Bpeite 1o
eUBadoV Tou poupovu.



10. KUKAOG €xel epuBaddv 241 cm? . Na BpeiTe To KOS Tou TOEOU Tou KUKAOU TToU
avTIOTOIXEI o€ eTTiKEVTPN Ywvia 30° cuvapTACEI TOU TT.

MEPO2 B": Na Auoete OAEZ 116 aoknoeig. Kabe aoknon BaBuoAoyeitai
ME 10 povadeg.

X+2(2x-y)=3
1. Na Auoete TO oUOTHA: Xy
3 2

S
6

2. Aivetal n e€iowon x> -3x+4=0 pe pieg X, , X,. Na Bpeite TIG TIUEG
TWV TTAPACTACEWY XWPIG va AUCETE TNV £giowon:
a) X, +X,

B) X+ X,

2 2
0) X{X, +X,X;



3. To teTpaywvo €xel TTAeupd 6 cm, BI'E kukAIkOG Top€ag pe kEvipo . Na

utToAOYioETE TO EUPRADOV TNG OKIAOPEVNG TTEPIOXNG OUVOPTACEI TOU TT.
A B

4. 'Evag pabntig ayopaoce 12 terpddia Twv 80 kai 100 @UAAwYV Kal TTARPWOE
10.80 eupw. Av ayopaoce kaBe TeTpadio Twv 80 @UAAwV 80 oevT Kal KAOe
TETPAdI0 TWV 100 QUAAWYV 1.20 gupw, TTOoA TETPAdIA TwWV 80 QUAAWYV Kali
moéoa TeTPAdia Twv 100 @UANwWvV ayopaoe; (Na AUoeTe TO TTPOBANUA UE
ouoTnPa OUO €CI0WOEWV PE BUO ayVWOTOUG).



5. PépBog éxel mrepiperpo 52 cm kai pia diaywvio ion pe 24 cm. O pdupog
auTdG gival 1I0ePUBadIKOG pe 1I000KEAES TpaTTECIO BAoelg 18 cm kal 12 cm.Na
UTTOAOYIOETE TO UWOGS TOU TPATTECIOU.

-TEAOZ I'PANTOY-

Eionyntég O ZuvTovioTig O AieuBuvtnig

MéTepng AgUkIOg 2wWTnpiou Z€viog



TYNOAOINO MAGHMATIKON B’ ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNIHZ

1. AVoelg tng efiowong 2°° Babuov ax’+Px+y=0, az0

_—BE\B —4ay

2a

1,2

2. EuBsia

KAlon euBelac:

Il
]

Av n e€lowon ¢ euBeiag eivat tng popdng Y =ax + B, A

, ., , A
Av n eflowon tng euBelag eivar tng popdpng Ax+BL + =0, A= B

KAlon euBelag amo 2 onueta A(x1, 1) kat B(xz,W»), A= V2"Va
Xo— X1
E€lowon gubelac: P —YP1=Ax—x1)
3. Eppadda emumédwv oxnuatwv
EtETvathOU = a2 ’ Eopeovwviou = (X'B, Enapa}\}\n)\oypduuou = B U
_p 86, _ (BB
EtpLywvou I EpouBou = ’ Etpuns(Lou - -
2 2 2
4. KukAog
27Ru° 2 R’ u°
I=2nR, = , E« =mR", Exton=—"—"
7= 3600 ‘ T 3500



A' TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPAMNTEZ NPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH : MPAKTIKH HMEPOMHNIA : 22/5/2015

KAAAOZ : ONOI QPA EZETAZHZ :07:30-10:00

TA=H B’

MAOGHMA : MaBnuarika 2wpo MNK. TMHMA/TMHMATA  : MAZ2
MMA2
MY©2
MzM2
E=2

EIZHFHTEZ/TPIEZ : HMGva Mewpyiou
2dppag AuyouaTn
XpioTidva Avtwviou
Xpioto¢ @godouAou

Aidpkela e§€raong 2,5 wpeg (150 Aetrra)

ApIBUGG oeAidwy €¢eTaoTIKOU doKIWiou: Auo (2), un cupTTEPIAaPPBavoPEVOU TOU EEWQUAAOU.
2710 TEAOG TOU £EETAOTIKOU OOKIUIOU aKOAOUBET TUTTOAGYIO .

OAHIEZ

Na CUPTTANPWOETE TO OVOUATETTWVUNO 0OG, JE TNV £vapgn TNG EETAONG.

Na atravtioeTe 0€ OAEG TIG epwTnoEIG Tou Mépoug A” kal Tou Mépoug B'.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UypPOoU.

EmrpémeTral n xprion pn TTpoypapuaTti(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Na xpnolyoTrolgiTal JOvo PTTAE JEAdVI yia TA KEIPEVA TWV ATTAVTACEWY OOG Kal JOAURI
yla Ta ox€0Ia.

arwnE




MEPOZ A’: Na atmravrijoeTe Kal oTi¢ 10 aoKfoEIg.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

2x -y =-4
x+3p=5

1. Na AUoete TO oUOTNMA:

2. Na A0oete TV e€iowon 3x*+6x -3 =0

3. Xwpic va AboeTe TNV e€iowaon 3x%-5x +6 = 0 va UTTOAOYIOETE TO GOPOICHA KAl TO YIVOUEVO
TwV pICWV TNG.

4. Na uttohoyioeTe To eUBadOV poPPou TTou £xEl dlaywvioug 8;= 12 cm kal d,= 8 cm.

5. Na Bpeite TNV TIUA TOU X OTIG AVAAOYIEG :
a) 2x+3 _ -1 B)
10 2

16
X

N x

6. Av To pfiKog KUKAOU gival ico pe 251em? va UTTOAOYIoETE:
(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU Kal
(B) TO uRKoOg TOU KUKAOU.

7. Na Bpeite TIC KAICEIC TWV TTIO KATW EUBEIWV:

(€1) w=-2x+5 (€2) x-3y+7=0

8. Avel//e2//e3, AT =5 cm, TE=15 cm yq BZ =16 cm | yq ymohoyioete Ta TurjuaTa BA kai AZ.

J N\
VRN

VRN

12 )

/ \

9. Na Bpeite TNV €€iocwaon TNG uBeiag, n otroia dIEPXETAI ATTO TNV APXN) TWV ALOVWV Kal atro T0
onueio (-2,4).

- 1-



10. Moo €175 atroteAcital atd XapTovopiopaTta Twy €5 kal €10. Av Ta xapTovouiopata Twv €5

gival TpITTAGola atré Ta xapTovouiopata Twy €10, va Bpeite TTOOA €ival Ta XapTovouiouata
TOU KGBE €idoug.

MEPOZ B: Na atravroOeTe KAl OTIG 5 QOKAOEIG.

Kafe aoknon BaBuoAoyeitaun pe 10/100.

1. Av Xy, X2 €ival ol pideg TG e€iowong x*-3x+2=0 , va UTTOAOYIOETE TIC TIUEG TWV
MO KATW TTAPACTACEWV XWPIG va AUCETE TNV £giocwaon.
(@) X1+%2 (B) X1 X2 (y) -4x1-4x2 ©®) 2.3
Xl X2
x> —5X+6
2. Na oTAoTIoIRoETE TO KAGOHA: x* —2x
3. (a) Na Bpeite TNV KAion TnNg euBeiag TTou TTepva atod Ta onueia A (5,1) kai B (1,-3).
(B) Na Bpeite TNV e€iowon Tng eubeiag TTou gival TTAPAAANAN PE TNV TTIO TTAVW €uBegia Kal
TTePVA atrd 1o onpeio (2,3).
4. Na uttohoyioeTe To eUBAdOV TNG OKIAOPEVNG TTEPIOXAG.
5. loookehég Tpatédio ABIA  AA=BI €xel Bdoeig AB= 8 cm, Al' = 14 cm kai ugog 4 cm. Na
uttoAoyioeTe: a) To ePBadOV Tou Kal B) Tn TTEPIPETPO TOU.
Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZX
AvTtwviou XpioTidva lwdvvou XpioTog Matravrwviou Aoukdg



B" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
"F’PHIFOPHZ AYZENTIOY ”

MdOnua:

KarteuBuvon:

KAadog:

EidikoTnra:

Eionynrég:

OAHrIEZ:

2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

TPANTEZ NMPOAIQrIKE2 ESETAZEIZ

MAIOY / IOYNIOY 2015

MAGHMATIKA
NMPAKTIKH

OAOI
OAEZ

XPIZTOY-OKKAPIAOY OEOAQPA, B.A.
ZQOPONIOY IDIFENEIA
NIKOAH AHMHTPA

Taén:
TpApa:

Ap. MaOnTwv:
Huepopnvia:

Qpa e&ETaong:

B
HHY2, HE2, PI12,
KO2, EZ2

51

26/05/2015
08:00

Emitpemréuevn didpkeia e€€taonc 2.5 wpec (150 Aemrtd)

Ap10uoc oeAidwyV £EeTaOTIKOU dOKIUiIOU 4 (TEoCTEPIC)

1. Na ammavrTNoeTE € OAES TIC EPWTHOEIG.

2. OAegg o1 EpWTACEIG VA aTTaVTNOOUV OTA QUAAAQ ATTAVTACEWY TTOU O0aG

éxouv do60ki.

3. To e¢etaoTikG dokiuio atroTeAeital atd duo (2) pépn (A" kai BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammd déka (10) aoKAOE€IG Kal N KABe doknon
BaBuoAoyeital pye pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital armo mévTe (5) aoKAOEIG Kal N KABE doknon
BaBuoAoyeital ye 800 (2) povadeg.

6. EmTpémeTal n xprion un mpoypaupaTi{OPEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

7. Aev emTpETTETAl N XPHon 810pBwWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete JOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAQVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA
yivouv peg poAURl).

9. EmouvatTetal TuttoAdyIo 0Tn o€Aida 4.




MEPOZA": Na AUoete kai Ti¢ 10 AOKAOEIS.
K&Be op0n AUon BadupoAoyeitan pe pia (1) povada.

1. NaAloere v egiowon: 3(y — 1) = 5(y +2) = -1

2. Na utrohoyioeTte Ta pAKn x Kai Y aTo o Karw oxAua, av AA || EZ || BI'.

A k/ a

2cm / \3 cm
E z

6cm

3. Na utrohoyioeTe 10 y OTIC IO KATW AVOAOYiEG:
X 3 2y-1

Q= == B) =

X X
12 5 3

4. Tpiywvo éxel ppaddv 200 cm?. Av n Baon Tou ival TeTpammAdoIa aTd TO AVTIGTOIKO T€ QUTAV
Uyog, va Bpeite To uAKog TNG BAaNg Tou.

5. Na AUoete Ty e€iowon: 2%+ 3y —2=0

6. Na AUoete 10 guoTnua: y + 3y = —1
2x—¢¥ =5

7. Xwpic va AUOETE TIG M0 KATW EEI0WOEIS, Va BPEiTE TO €id0C TwV PICWV TOUG.
a)xy?+2x+2=0
Bl—4x+4x*=0

8. KUkAog €xel uikog 10 cm. Na Bpeite:
Q) TNV OKTiVa TOU KUKAOU Kall
B) 10 £uBAdOV KUKAIKOU TOPED TOU TTIO TIAVW KUKAOU, TTOU QVTIOTOIXET O€ ETTIKEVTPN YwvId 60°.
(Or amavtoeig oag va doBouv guvapTAcE Tou 1)
D
X*-9

9. Na amAotoIoeTe 10 KAGOUA:

10. Evag matépag poipace €26 ota maidid tou. Edwoe €4 o¢ kGBe ayopi kal €3 o€ Kabe KopiTal. Av
€dive €3 o€ KABe aydpl kal €5 ot kaBe kopital, Ba Tou Trepiooeus €1. Na Bpeite TOCA aydpIa Kal
TO0a KOPITOla €ixe. (va AUoETE TO TIPOBANUA WE XProT EGIOWOEWY)



MEPOZ B’

Na A0oeTe Kai TIG 5 AOKNOEIS.
KdaBe opBi AUon BaduoAoyeital pe dU0 (2) povadeg.

Na Augete 10 oUoTnUa:
x—1 ¥+5

A

5 2
3 +2)—4(xy—3)=3

Péupoc eivar icoduvapog e opBoywvio TTapaAAnAdypappo Tou otroiou To PAKOG Eival
Katd 10 cm PeyaAuTepo amd 1o TTAATOC Tou. Av N TIEPiETPOG Tou opBoywviou gival
44 cm Kal n ia diaywviog Tou poupou ion pe 12 cm, va UTTOAOYIOETE TNV TIEPIUETPO
TOU POpPoU.

AV x, Kal y ivai ol pileg T e€iowang x2 — 4y + 2 = 0, Xwpi¢ va AIgETE TV
e€iowan, va UTTOAOYITETE TNV TIYA TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV:

a) x1 + x2 B) X1 x2

V) 3x1%x2 + 3x1x2° 0)— + —

210 dimhavé oxfpa divetal I000keNEC Tpiywvo ABT
pe AB = Arl'. Av A 1uxaio onpeio g mAeupas BI”
Kol ioxvel 611 AE L AB, AZ 1 AI', va amodeigete OTI:
a) Ta Tpiywva AEB ka1 AZT €ival époia

B) (EB) - (I'd) = (ZI') - (B4)

m

B A

Aivetan 1000KeAES TPOTTECI0 ABT" A, OTT0 TO 0TT0i0 £XEI 0QAIPEBET NUIKUKAIO pE DIAPETPO AB.
Av 10 PfiKOG TOU NUIKUKAiOU €ival ioo pe 12 cm Kai n YeyaAn Baon AT Tou Tpamediou ion pe
34 cm, va Ppeite T0 EURABOV KAl TV TEPIMETPO TOU OKIOTPEVOU LEPOUG.

A B

H ZuvtovioTpia O AiguBuvtig

Oeodwpa Okkapidou - XpiaTou B.A. Kupidkog MatmafaaiAciou



B’ TEXNIKH XXOAH AEMEXOY “TPHI'OPHY AYEENTIOY”

TYHHOAOI'TO MAOGHMATIKON B” ETOX

Eupoada — lepinetpoc emmo®dv oYnUATOV @

1. Tetpaywvo: E=q? M=4a

2. OpBoydvio: E=a-B M=2a+B)
3. [MopoAnAdypappo: E=B-u

4, Tpiywvo: E:B—éU M=a+B+y
5. PopBoc: o '262 M= 4a

6. Tpamnélio: E= w

7. Kvrhog: E=m-R? [ =2mR

Elicoon B’ BaOpod ay’+py+y=0, a=0

[ p2
Avon e&iowong: X Xa = = f —tey
(04
Awkpivovoa: A=B%—day
, . _ . ﬁ
Abpocpa tov prlov: S=y+y,= »
I'vopevo tov priav: P=x-1 zg

Katackevn e&icwong 2°° Padpod dtov

2
, -Sy+P=0
dtvovton To S ko To P: X =

E&iocwon tpiovopov pe pileg . x,: oy’ + B +y=a(x— 1) = 1)



AYKEIO KAI TEXNIKH ZXOAH NMOAHZ XPYZOXOYZ
FPAMTEZ NPOAIQriKEEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY
2XOAIKH XPONIA : 2014-2015
MAGHMA: MAGHMATIKA
TA=H: BMNM(2-wpo)
Huepopnvia: 26/5/2015 Xpovog: 2.30°
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal ard 3 oeAideC.
OAHIIEZ: a) EmTpémeral n xprion pn TTPoypauuaTi(OueVnNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdeete uévo pe HEAGVI (MOVO Ta OXAMATA UE MOAURI).

y) Agv emtpétTeTal N xprion 010pBwTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A: AtroteAeital ammd 10 aoknoe€ig .
Na Auoete kail TIG 10 aoKNOEIG .
KaBe doknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg .

1. Na AUoete TV e€iowon 2x*-7x+3=0.

2. Na Bpeite TNV KAioN TwV TT1I0 KATW €UBEIWV:

& y=6x+1 &, 8x-2y=1

3. Na AUoete 1o ouoTnua: 3x—-y=5
X+2y=4

4. Na Bpeite TNV TTEPIPETPO Kal TO EUPASO TOU KUKAOU TTOU €xEI akTiva R=8m.

5. Na uTToAOYIioETE TO ABPOICHA Kal TO YIVOUEVO TwV PICWV TNG e€iowong 2x* +5x-1=0.

6. Na Bpeite T0 €idog Twv pIfWv TG eiowong x> —4x+4=0.

1




7. Na Bpeite TNV €€icwaon TnG euBeiag TTou €xel KAion 3 Kal TTEpVA atrd To onueio (2,5).

8. Terpdywvo £xel TrepipetTpo IT =40 m . Na BpeBei n TAeupd Tou Kai To EuRAdOV Tou .
9. Na yivel n ypagiki TTapdoTtaon 1ng eubciog y = 3x - 1.

10.To &irAdolo evog apiBuou av auéndei katd 5 Ba pag dwoel 27. lMNMoiog gival o apiBudg;

MEPOZX B: AtroteAciTal amrd 5 aOKAOCEIG .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKACEIG .
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg .

1. Mia mAaTeia €xel urikog 60m kai TAGTog 24m. 'Evag KTioTng avaAaBe va ToTTo0eTro¢€l

TETPAYWVIKES TTAAKEG pE TTAEUPA 3m n KABe pia. Na Bpeite TOoES TTAAKES Ba

TOTTOBETACEI yIa va KOAUWEI TNV TTAQTEIQ .

2. Aivetai n e€iowon 3x*—(A1+3)x+21-1=0. Na Bpsite TIC TINES TOU A WOTE N e€iowan
a) va éxel pifec avTiBeTeg

B) va €xel piec avTioTPOPES
y) va éxel pia pi¢a 1o 1

3. Na Auoete 10 cUoTNUA: 7w+
2

4. 2e pa auAni uttapxouv 20 KOUuVEAIQ Kal KOTEG Kal €XOUV OUVOAIKG 56 TTdIa.
Mooa gival Ta KouvéAia Kal TTOOEG Ol KOTEG;



5. Av X , X, eivaiol pifeg TG e€iowaong x> —3x+5=0, xwpig va Tnv AUoeTe, va
BpeiTe TIC TINES TWV TTIO KATW:

a) Xi1tXe
B) X1-X2

Y) (3X1-2).(3X2-2)

O AIEYOYNTHX

loone Avipéag



TYHOAOTI'IO MAOGHMATIKON B ETOYYX INPAKTIKHY KATEYOYNXHYX

1. Eicoon 2° paduov

ay’+Pyr+y=0, a#0 = A=p"—-4ay
=P ENA
“2 2a

2. EvOsia

Kion evbeiag:
Av n e€lomon ¢ evbelag elvar g popeigy =ay +pf = A=«

Av n e€lomon ¢ evbeiag elvar g popeng Ay +By+I'=0 = A= —%
K\ion evbeiog amo 2 onueion A(ya,wi1) xou B(ya,y2) = A= LI 44
Xo— X
3. Eppooda erinedmv oynudtmv
)
Ersrpayo’)vov = (12 s Eopeoymviov = B-Ua Etpwo’avov = ﬂT
6,5 (B + B
Eé ov — ! 2; Erom.skm:4
poup 2 pomeq 2
4. Kvkhlog
o 2, 0
I'=2nR, 7:ﬂ, EK:Tchy EK.rou = ﬂR—‘u
360° 360°



MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2014-2015
ZXOAH AMMOXQZTOY / AYTOPOY

NMPOAIQrIKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH 2-QPO MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 51
EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 25-5-2015

QPA EZETAZHZ: 7:45 - 10:15
TMHMATA: MYO2, MMA2, MHA2
HE2, MMIM2, Frorn2

Emrpeméuevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 AeTTTd)
ApIBu6c oelidwy e€eTaoTikoU dokiyiou: TEooePIS (4). H TéTapTn oegAida gival TUTTOAGYIO.

To e§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal atrd duo pépn (A" kai BY).

270 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHrIEZ:

1. Na amravTRoeTe o€ OAEC TIC epwTROEIC TOU Mépouc A’ kKai Tou Mépouc B'.

2. EmTpémeTal n xprion gn TPOYPAMMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

3. Agv emiTpéreTal n xprion d10pBwTIKOU.

4.Na XpnOIKMOTIOINCETE YOVO PTTAE 1] HAUPO PEAQVI.

5. 0Aeg o1 atravTAoeIg Ba TTPETTEl va yPa@OUV OTa QUAAA TTOU 0aG £Xouv O00EI.

6. To dokipio atroTeAciTal atro 4 oeAideG.

2elida 1




MEPOZ A": AtroteAcital amré 10 aok\oEIg .
Na Avoete kal TIg 10 AOKACEIG .
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 yovada .

1. Na Avoete TV e€iowon: 2 X

2. Na Bpeite 170 €uPaddv kal TNV TrEPIUETPO OpBoywviou TIOU €XEl UAKOG 4cm

Kal TTAGToG 7cm.

>
3. Na uttoAoyioeTte 10 X 0TV avoloyia : —=

§ 3
4. Na Bpeite TO euPAdOV Kal TO PAKOG TNG TTEPIPEPEIAG KUKAOU PE akTiva R = 7cm.

5. OreuBeieg &, % kar 4 eival TapdAAnAeg. Av Al" = 6¢cm, BI' = 2cm kai AZ = 9cm, va

UTTOAOYIOETE TA PAKN TWV EUBUYPOPPWY TUNuaTwyv EZ kai AE.

6. Na BpeiTte TIG KAICEIG TWV TTI0 KATW EUBEIWV:
w- — w -
w: S W 3>

5 X -
7. Na AUoete TO oUOTNUA : +3
2x >
8. Na Bpeite T0 €idOC TWV PIlWIV TNG £giowong: 25 X

9. Na Bpeite TNV €€iocwaon TNG euBegiag TTou £xel KAion A= 2 Kal TTEpVA ATTO TO ONUEIO
A(-2, 3).

10.To epPBaddv evog Tpatrediou gival 68m? kai To UYog Tou gival 8m. Av n pia Bdon Tou
gival 5m, va uttoAoyioete Tnv GAAn Bdon Tou.

2elida 2



MEPOZ B : AmroTteAcital ard 5 aoKNOE€IS .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG .
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg .

1. To dBpoiopa Twv NAIKIWV VOGS TTATEPA Kal TNG KOPNG Tou gival 50 xpdvia. Meta atod 5
XPOvia n nAikia Tou TTatépa Ba cival TpITTAdoia TG NAIKiag Tng képng Tou. MNécwv
Xpovwv gival o kaBévag Toug onuepa; (Na Aubei e auoTnua)

2. To euBaddv evog KUkhou givar 811 m?. Na BpeiTte TNV akTiva Tou KUKAOU Kail TO RSOV
KUKAIKOU TOJ£EQ TOU TTOU AVTIOTOIXEI o€ ywvia 30°.

3. Av X _ gival ol pifeg Tng e€iowang X-— , XWpPIig va AUoeTe TV €gicwaon va
UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPOCTACEWV :
6 6
a x , B) * % y) 2% -7 0) _>1<+T2<

4. Terpdywvo TTAeupdc 10cm éxel 1o id10 euRadOV pe TTapaAANASypaupo TTou N pia Bdaon
TOU gival TETPATTAGOIA aTTO TO avTioTolXo UWog Tou. Na Bpeite To UYog Kail Tn BAacn Tou
TTapaAAnAoypdaupou .

5. Aivetai opBoywvio ABI'A pue AB = 8cm Kal
Bl = 4cm. Méoa o1o opBoywvio ABI'A
ypPA@ouue NUIKUKAIO pe dIapeTpo TN Bl kai
KUKAIKO TOMEQ UE KEVTPO TO A KaI akKTiva Tnv
AA. Na uttoAoyioete 10 €uPadOV TNG
OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZ

AvOpéag 20pOoKAEOUG

2elida 3



TYHOAOI'TO MAOGHMATIKON B ETOYY NPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. E&icmon 2° padpod

ax’+px+y=0, a#0 = A=p°—4day
_B+A
L2 2a

2. E&iocmon gvlsiog

Klion evbeiog (A) :

Av 1 e€lomon g evbeiag etvarl g popeng y=ox+tf = A=«

Av 1 g&lowon g evbelog eivan g popeng AX+By+I'=0 = A= —%

KAion gvbeiog amd dvo onpeion A(x,, ) o B(X,,»,) = A= Y2 TN
X, =%y

3. Eppoada erinedmv oynpdrmv

2

Etsrpayd)vou =a

Eopeoymviou = Ot.ﬁ

EnapaMnXoypdpuov = ﬂ L

_pB-v _0,°0, — (ﬁ1+ﬁ2).U
Etl(i)vou— - E() ov — ET aneCiov — —  ~
puy 2 popp 2 pamel 2
4. Kvkhog
o 2, 0
I =21R, _ 2R E,. = 1R Ey o = M
360° 360°

2elida 4



H Xy TEXNIKH XXOAH AAPNAKAX YXOAIKH XPONI A: 2014 — 2015

o -

*

\
_\_\\
W
=

=

" FPANTEZ NPOATQrIKEZ ESEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015
-rqh w
AN AY
MAGHMA: MAOHMATIKA 2wpo HMEPOMHNIA: 29/05/2015
TAZH: B’ Qpa e&étaong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: Mpaktikn TuApata:HM2,HE2,HO32,EZ2,PM2,HHY2

KAAAQOZ: ‘OAot
Emutpenopevn Stapketa ypamtou: 2,5 wpeg (150 Aentad)

OAHIrIEZ: a) Emtpémnetal n xprion 1N mMPoypapati{OeVNC UTTIOAOYLOTIKN G NXOVAG.
B) Na ypadete HOVO PE UTTAE 1) LOUPO HEAQVL ( OTO OXHLOTO ETULTPETETAL TO LOAUPL ).
y) Aev emitpénetal n xprion dtopbwTtikol uypou.
6) Na AUoete OAA ta B€para.
€) OAeg oL amavtoelg Oa npénel va ypadtouv ota GUAAQ amavinoewy, Tiou €xouv So0kEL.

To e€etaotiko dokipo amoteAsitat anod duo (2) oeAibeg Kal TUTTOAOYLO OTO TEAOG

MEPOZ A’: Na Avoste KAl ta 10 O€parta.
KaBe Oépa BabuoAoysital pe 1 povada.

1. NoaAvoete 10 cUotnua:

x+2P=5
6y —9P =9

2. Na Bpeite Ta ¥ Kal P OTIC TTLO KATW AVOAOYIEC :

1 _ 3
8 B) 372 = T

a)

R

3. NoaAboete tnv efiowon x?> +7x+6 =10
4. Na Bpeite 10 dBpolopa kat To yvopevo Twv plwv the efiowong 3x2 — 5y — 6 = 0, xwpig va AuBei n e€iowon.
5. Na Bpeite tnVv kAlon Twv mo KATwW gubeLwv:

a) &:y=5x+8 B)e, : 10x—2y+9 =0
6. Na Bpeite v efiowon g eubeiag mou éxeL kAion —1 kat mepvd amnd to onpeio A(2, —3).
7. Moo eivat to UPog Tpameliov Tou onoiou To epfasdov ivat 150cm? kat ot Bdoet Tou eivar 8cm kat 12cm ;
8. Na Bpeite to epPadov kat tnv nepipetpo KUKAOU ou €xeL aktiva R = 5 cm.
9. H mnepiperpog opBoywviou gival 20cm kat to MAdTog Tou eivat 8cm . Na umtoAoyloBet to epadov tou.
10. Na Bpeite to epPadov KUKALKOU TopEQ eTtikevTpng ywviag 30° mou BpilokeTal o€ KUKAO

oktivacR = 6 cm .

SeAiba 1 amo 3



MEPO32 B': Na Avoete KAl ta 5 Oépata.
KaBe O€pa BabpoAoyeiton pe 2 povasde.

1. Na AUoete To cuoTnuaA:

20 +yY)—-Bxy—-5)=11

4p—2x 6x—20 Y+4y
3 4 2

2. Na Bpeite tnv e€lowon ¢ eubeiag mou mepva amno ta onueia A(3, —4) kat B(5,—2).

3. Eotw X, Kat X, ot pileg tng e€lowong 2y — 8y + 10 = 0. Xwpig va Aubei n e§iowon , va urtoloyioete

TIC TLUEG TWV TTOPOOTACEWV :

4
Wx1+X2 = BXi-Xz2= V) X1 X2+3x1—6+3x,= 8 —+—=
X1 X2

4. Avo aplBuoti €xouv aBpolopa 13. Av To TPUTAAGCLO TOU TPWTOU LooUTAL E TO SUTAACLO TOU SEUTEPOU

HELWMEVO KaTa 1, va Bpeite toug dUo aplBuouc.

5. To duthavo oxnua to ABrA sival Tetpaywvo. E
Av AE =6 m, AE =10 m va unoAoyioete To eufadov A B
TOU OKLOOMEVOU UIKTOYPAUOU oxruatog AEZT.
YA
A r
TENOZ
Ol EIZHTHTEZ O AIEYOYNTH2
Aluthio Npokormiou
Kwotag Kapapdvog Kuplakog MianA

YeAiba 2 amno 3



TYNOAOIO MAGHMATIKON B'mp

EpBada — Nepipetpog emumESwy oxnUATWY:

1. Tetpdywvo: E=q’ M= 4a
2. OpBoywvLo: E=a-p N=2(a+p)
3. NapaAANAOYPAHO: E=p-u
, _ B-u _
4, Tpiywvo: EZT M=a+p+y
5. PoppBoG: E= 5, ;2 MN=4a
6. Tpamnéllo: E= w
7. KOKAOG: E=m-R? =2mR
) ) 2nRu°
o¢ té€o =
HrKkog tofou 360°
EpBadov KukALkoU TopEQ E = TCRZHO
K. TOU 3600

E€iowon B’ Babuov: ay’ + Sy +7=0, a#0

AbUon eflowonc:

—B B —day

2a

XX =

Awakpivouoa:

A= B —day

ABpolopa Twv pLLwv:

S:Zf"lzz_g

Mvopevo Twv plwv:

lel'lzzl
a

Kataokeur) e€iowong 2°° BaBpou dtav Sivovral
to S kaiLto P:

2 =Sy+P=0

Mapayovtomnotion TPLwWVUHOU UE pIles i, ¥,

ax’+Pr+v=a(x—x)x— 1)

YeAiba 3 amo 3



TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I’ g ZXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

E
TEXHIKH IXOAH
MAKAPIOE I

PANTEX NPOAIQrIKE: ESETAZEIX
MAIOY /IOYNIOY 2015

KaredOuvon: lMpakTikni MdaOnua: MaBnuatikd (2wpo)
Tagn: B’ Ap. MaOnTwv: 56

KAadoi: OAol Hupepopnvia: 08/06/2015
E181kéTnTEG: OAEg Qpa E¢éTaong : 7:45 - 10:15

Opadeg: BIM3M2/1, Br3mM2/2
BM3mM2/3, Bram2/4
Eionyntpieg: MixanA YBovn
MeveAdou-NikoAdou E.
210€pn ABnva
"pnyopiou Mapia

Emtpemrduevn didpkela e&étaong: 2.5 wpeg (150 Asmrrd)
Ap10uoc oeAidwyv £€eTaoTIKOU Sokipiou: 3 (TpEig)

OAHTIEZ:

1. Na ammavrnoeTe o€ OAEG TIC EPWTAOTEIC.

2. DOAeg ol EPWTAOEIS VA aTavTNOoUV oTa QUAAG OTTOVTAOEWY TTOU oag £XouV S500ki.

3. To ggetaoTikd dokipio atroteAeital atrd duo (2) pépn (A" kol BY).

4. To Mépog A armoteAcital ammd Oéka (10) aoknoelg. Kdabe opbry amdvinon
BaBuoAoyeital pe TréEVTE (5) HOVADEG.

5. To Mépog B amoteAeitar amd mwévre (5) aoknoelg. KabBe opby amdvinon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

6. EmTpéTTeTal N Xpron yn poypaupaTi{OPEVNS UTTOAOYIOTIKNG MNXAVHG.
7. Agv gmiTpérreral n Xprion 510p0wTiKoU UAIKOU.

8. Na ypda@ete HOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAAVI (TO OXAMATA ETITPEITETAI VA YivOUuV
ME MOAURI).




MEPOZ A”:

Na Avcete kail TG déka (10) aoknoeig. Kabe doknon
mévTe (5) Jovadeg.

1. Na Bpeite TNV KAion TnG eubeiag y =-2x+1.

v

v

v

J \e
/ \

Amé TO TMO TAVW OXAMO VO  OUMTTANPWOETE

v

AB/ITA//EZ//HO:
Al BA Al ... T'E
@ . ® e ) —=

3. Na Bpeite T0 eUPadOV KUKAOU TTOU €XEl aKTivah R =9cm.

4.  Aivetal TETPAYWVO TToU £xel TTAeupd o =8cm. Na BpeiTe:

(a) To guPadoV Tou
(B) TNV TTEPIUETPO TOU.

5.  Na uTTOAOYIiOETE TO X OTIG TTI0 KATW AVOAOYIEG:

5 1
(@) =3 (B)

X—3

x_2
8 X

BaBuoAoyeital pe

TIC avoloyieg av

6. Na Bpeite To dBpoioua (S) kai 1o yivéuevo (P) Twv pigdv TG TTo KETW

eiowong (xwpig va tn AUOETE).

2x2 —7x+6=0



7. Na Bpeite TNV €€icwan ubeiag TTou Trepva atrd 10 onueio A(—2,5) kai €xel
KAion A=-4
8. Na AUOETE TNV TTI0 KATW £¢iocwon:
2x*—9x+4=0
9. Na Auoete 10 TI0 KATW CUoTNUA:
15a+2p="7
10 -3 =22
10. PopPog €xel trepiyerpo 20cm kai pia diaywvio ion pue 8cm. Na Bpeite 10
eUPBadSV Tou poupou.
MEPOZ B':

Na AvoeTe Kai TiIg TTéEvTE (5) aokRoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe
Oéka (10) povadeg.

1.

Av X X, gival ol pifeg Tng egiowang x> —3x+5=0, xwpic va AUoeTe TNV
e€iowan, va UTTOAOYIOETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:

1 1
(@) X, +X, B) X -X, (V) X_+X_ (O) 4x, +4x, —5X, - X,
)

Aivovtal Ta onueia A(-2,—-6), B(4, 6). Na Bpeite:
(a) Tnv KAion TnG €uBtiag TTou TTEPVA aTrd Ta onueia A kal B
(B) Tnv egicwaon TnG uBtiag TTou TTEPVA ATTo Ta onueia A kal B.

Na AUoeTe TO TTI0 KATW TTPORANKA PE TN XPHON CUCTAUATOG.

MNa éva aywva kahaBéoeaipag TTwAndnkav 200 eioimipia Kal I0TTPAXOnKav
€450. To eioimipio Tng TTpwTng B€ong nNrav €3 kal NG deuTepns Béong €2.
Méoa eioimpia NG TPWTNG B€ong Kkai Téoa eloITipIa TNG deUTEPNS BEoNg
TTWARBNKav;



To pnkog KukAou gival 20z cm. Na uttoAoyioeTe:

(a) TO AKOC TOu TGEOU TOU TTOU AVTIOTOIXE! O€ eTTikevTpn ywvia 30°

(B) To epPaddV Tou KUKAIKOU TOPEQ TOU TTOU QVTIOTOIXE] O€ €TTiKEVTPN ywvia 120°.

2¢ opBoywvio Tpiywvo n utroteivouod Tou eival ion pe 10m kai pia K&GBeTn
TTAEUPd TOu ion pe 6m. Av TO Tpiywvo gival ICEPPABIKO PE TTApAAANAGYpauuO
TTou €xel Uwog 3m, va Bpeite v TAeupd TOoU TTaPAAAnAoypduuou TTou
QVTIOTOIXEI OTO UYWOG QUTO.

H ZuvrovioTtpia (B.A.) O AleuBuvTnig

YBaovn MixanA Mewpylog XatgnuixanA



+¢\‘“H :*07 TEXNIKH XXOAH AAPNAKAX Y>XOAIKH XPONIA: 2014 — 2015
“o1* _ .
“"v FPANTEZ NPOAINQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015
Tapynt”
MAGHMA: MAOHMATIKA 2wpo HMEPOMHNIA: 04/05/2015
TAZH: B’ Qpa e&étaong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: Mpaktikn Tunuata: =MT2/1,2,3

KAAAOZ: Zevodoxelaka
Erutpenopevn Stapkela ypamtou: 2,5 wpeg (150 Aemtd)

OAHTIEZ: a) EmutpEmetal n xprion KN mpoypapati{Oevng UTTOAOYLOTIKAG NXOVAG
B) Na ypadete HOVO UE UTTAE 1] LOUPO HEAQVL ( 0T OXALOTO ETUTPEMETAL TO LOAULL)
y) Aev enutpénetal n xprion Stopbwtikol uypoul
8) Noa AUoete OAA ta B€pata
€) OAec oL anavtnoelg Ba nmpénel va ypadtolV ota GUAAA amavToewV, TTou £xouv So0«L.

To g€etaotiko dokipo anoteAsitat ano duo (2) oeAideg Kat TUTTOAOYLO GTO TEAOG
MEPOZ A’: Na Avoete KAl ta 10 O£pata
KaOe Oépa BabpoAoyeiton pe 1 povada.

1. NaAvoete toovotnua: 3x+y =9
2x—-y=1

2.

Noa Bpeite To x otnv avaloyia: x _4
" x+1 5

3. NaAvoete tnv e€iowon: 2x2+3x—5=0

4. Na UTIOAOYIOETE TO AOPOLOMA KAL TO YIVOUEVO TwV plwV Tne e€iowong: 2x% +5x —4 =0
5. Na Bpeite tnv kKAion twv eubewwv: (g1):y = — %x -3 (g):4x -2y =1

6. Na Bpeite tnv e€lowon tng euBsiag mou €xeL kKAlon 2 kat epvd ard to onpeio (1,—3)

7. Tetpdywvo £xel epPadov 49cm?, va Bpeite Tnv mepipeTpo Tou.

8. MapaAAnAdypappo €xet epfadov 40cm?. Av to Udoc tou sivat 5cm  va Bpeite ™ Bdon mou
avtiotolxel oto UPog auTO.

9. KukMAoc éxet aktiva R = 10cm. Na Bpeite to epBadov Kal To HHKOC TOU KUKAOU.

10. Na Bpeite to prikoc td€ou mou avtiotowel ot emikevipn ywvia 45° kUkAou Tou €xeL
aktiva R = 10cm.




MEPOZ B': Na AUoete KAl ta 5 O¢pata
KaOe Oépa Babpoloysital pe 2 povadeg.

1. NaAloete To cuoTnUA:

3a+p S5a—-1 13

2 6 3
5+ 3«
. i

2 +2

2. Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag mou mepva anod ta onueia (2,—3) ko (4, —1).

3. Av x4, X, eivai ot pileg tng e€lowong 2x% — 5x + 3 = 0, xwpig va Avoete Ty efiowon, va Ppeite Tig
TIMEG TWV TTAPACTACEWV:
o) X1 +x3 = V) XT X +xp x5 =
3 3
B)xy-x = 5);‘*‘;—
4. OpbBoywvio €xeL mepipetpo 100cm kot To UAKOG TOU gival TETPAMAACLO amod to MAQTog Tou. To
opBoywvio eivatl LogpuPadiko pe tetpaywvo. Na Bpeite TN MEPLUETPO TOU TETPOYWVOU.

Noa Bpeite to euPaddv TOU OKLOOUEVOU HEPOUC TOU
Suthavou oxiuotoc.

Aidovtat:

ABI'A opBoywvio, AB=10cm, Bl= 8 cm

AEA nukUkALo, BKZI tetaptokUKALO

TEAOZ
Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ
Kwotag Kapapdavog
AluAia Mpokomiou Kuplakog MuxanA




TYIIOAOI'TO MAGHMATIKON

B'np

Eufood — [epipetpoc emmédmv oynuitmyv:

1. Tetpdywvo: E = q? M= 4a
2. OpbBoydvio: E=a-B M= 2((] + B)
3. MoapaAAnAdypappo: E=0-u
, ) B-u _
4. Tpiyovo: E=" N=a+B+y
5. Poppoc: e '262 N=4a
6. Tpométio: E— w
7. Kvrhog: E—1.R2 I = 2mR
, , _ 2nRp°
UKog T0E0V = 380°
nR?p°
Eppadov kokikod topéa Ec ton= 360°

E&icoon B’ Babuov: ay’ + fy+y=0, a=0

AvYonm eElowong:

X X2 =

~B B —day

2a

Awaxpivovoa:

A= p*—day

ABpotopa tov pilov:

Szll"‘)(z:_g

Ivopevo tov piov:

lel'lzzl
o

Kotackevf e&icwong 2 abuot otav
divovtat to S kou 1o P:

' =Sy+P=0

IMapayovtoroion tprwvopov pe piles x4y, 1,

ay’ +Bx+y=a(x—x)(x—x.)

——




A" TEXNIKH XXOAH AEYKQXJAX XXOAIKH XPONIA 2014-2015

MNPOAI'QI'IKEY TPANITEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2015

KATEYQOYNZH : IIpaxtiki(4 Ilepiodor)

KAAAOX : "'Ohor

EIAIKOTHTA : 'Olgg

MAOGHMA : MaOnpotikd

EIXHTHTEX : Zoppioov "Avrpn,luavvodkov Adelia

TAZH : B’ TMHMA: BM4 HMEPOMHNIA: 02/06 /15
QPA:7:45-10:15

ALapKe Ypamrtov: Avo opsc kon 30 Aemtd

OAHTI'IEX:

1. No arnavimoete ce OAEX 11c epotoELs.

2. Emupémetonm xprion pn apoypoppaTiCONEVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIG.

3. To e€etaotiko dokipo anotereital amd 5 6erideg kot yopiletar og dvo pépn A, ko B.

4. To Mépog A amotereiton and 10 gpotioeig Kot 1 k4be opOn andvinon Pabuoroyeiton pe
5 povaosc.

5. To Mépog B amotereiton omd 5 gpmtioels kot 1 kaOBe opb1| amdvrnon Paduporoysiton pe
10 povaoec.

6. Xopnyeitor ToTOLOYL0.

7. No 0movTGETE OAEC TIC EPOTNGELE 0TIC KOALEC TOV O cac 6000VV.




MEPOZX A’: Na Aoete OAEX T1g aoKnosic.
Ka0e doxnon padporoyeiton pe S povaoss.

1. No Moete ™y eélomon: 3x* —=5x+2=0

4x =3y -11
3X—-y=—7

2. No Aboete T0 cOoTNHOL!

3. No Moete v séicwon: 3" =27

4. Na vroloyicete To X ®ote ot apBpoi 3X+1, 4X, 6X—3 va givor dradoykoi dpot
ap1OunTIKNg Tpodoov.

Aoy,8+ Aoy,1
3loy,4

5. No vroloyioete v TN g Tapdotoong: A =

6. No vroLoyicETE TNV KEVIPIKT YOVIA KOl T YOVIE KOVOVIKOD dMOEKYMDVOU.

7. Atvetoun €icmon 2x” —3x+1=0pe pilec X,, X, € R. Na vmooyicete Tig TG TOV MO KAT®
TAPUCTACEWV, XWPiG va Aboete TNV e€icmon).

a) X +X,
B) X X,

V) XX, + X X,” —3X, —3X, +5

8. Av nub = —% ko 180° < @ < 2707 ypnoUOTOIDVTOS TPLYWOVOUETPIKES TOVTOTNTEG | AALO

TPOTO VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG TOPAGTACTG :

A =9¢¢0 —5c0v0

9. "Eva povtélo avtokivitov oyedidotnke pe kKAipako 1:20. Av 010 6%£610 1) 0KTiva TOL TPOYOV

etvar 3cm, vo, VTOAOYIGETE TO TPAYLATIKO KOG TNG OKTIVOS TOV TPOYOV.

10. Xg apBuntikn Tpdodo o Tpitog Kot 0 £KTOg Opog £xovv dBpotopa 22 Kot 0 TPITOS Kot 0 EVVOTOG
opog €xovv aBpotopa 31. Na oynuaticete v tpododo kot va Bpeite 1o dBpoioua TV ikoot
TPAOTOV OPOV TNG.



MEPOX B’: Na AMoete OAEX Tig aoknoeic.
Ka0e doxnon padporoyeiton pe 10 povaoec.

1. Na Abdoete 116 €1l00GEIC:
@) Aoy(2x-6)—Aoy2 = loy(x—1)+ doy3.

B) 9*-314+2=0

2. Atveton ) eélowon: 4x% — 2(22. —1)x -1-2=0.
Na Bpeite v Ty tov A ®ote N e€lcwon:

a) va £xet pileg avtiBeteg
B) va el pileg avtioTpopeg
v) va el piCa tov apBud 1

d) va. €xel To GOpotopa TV pidV ™ i00 UE TO YIVOUEVO TV POV TNC.

3. Ze gpbivovoa yeopetpikn tpdodo pe A>0, o TpmdTog 6pog eivor TETPATALGIOC TOV TPITOV KAt TO
dBpotoua tov ansipov Opmv g eivor 48.

a) Na oynuaticete v mpdodo.

B) Xpnoyomoumvtog Toug KatdAAnAovg Tomovs va mapepPaiete 4 aptfpoide petadh Tov TPAOTOV
KOl TOV TEUTTOL OPOV OGTE Vo oynuatilovv 6Aot pali apBuntiky Tpdodo.

4. No amodei&ete TIg TOVTOTNTECG:

11
ovv’l ocp°0

nu(180° — a)op(180° + a)ovv(360° — ar)nyu(180° + )

od(—a)nu(180° + a)ovv(180° + a)n,u(— a) -

B)




5. 210 mo kdto oynpa divovrot: BAT =90°, AT = 4cm, " = 45° kot AA T6E0 KUKAOL OV YPAPETOL

pe xkévtpo I kar axtiva v mievpad Al'. To 160 AEB gival nuikdxio pe owdpetpo v AB.
Noa vroroyioete gpPaddv g oKIOCUEVNG TEPLOYNG.

O Awevbouvrig

E.Apiototéhovg



TYHOAOTI'IO MAOGHMATIKON B ETOYYX NPAKTIKHY KATEYOYNXHYX

e Eicoon 2° paduov

x>+ x+y=0, a=#0

A=f*—4ay, X2 =

o Eppadd emmédomv oynuatov

2

Ergrpayo’)vou =a, Eopeoywviou = a-B’ Eﬂapakknkoypduuou = B v
% 5 . 5 —+ D)
Epyovor = ’B_ Epoppov = Lz, E tpometion = —(ﬁl 'BZ)
2 2 2
e Kvkhog
2 © 7Z'R2 o
[=2/R, V= R ) E=7ZR2, EK.rouz_’u
360° 2360°



TYHOAOI'IO MAOGHMATIKON B ETOYYX NPAKTIKHY KATEYOYNXHYX

1. E&icowon 2 padpov

ax’ + px+y =0,

A:ﬁ2—4a;/, X1 5

B

S=X+X, =——

2. AoyapOpol

Aoy y=x<y=a’

a+0

_—p=A
B 20

P:xl-xzzl
a

y>0,a>0, 21

Aoy,(A-B)= Aoy, A+ loy,B

A
Aoy, B Aoy, A - Aoy B

Aoy, A" =vioy, A

Aoy NAF = £ Aoy, A
v

3.1Ip6odor
AprOpnTikn Tp6060g T'eopeTpikn Tp6060g
X0opoKTNPIoTIKA a,,0 a, A
S=a,,-a, O
av
a, B,y dadoyikoi dpot 2p=a+y Bi=ay

NlOG‘L‘()Q a, =a, + (V _1)5 a, =a, L
Abpotopa v TpdTov Opev | o _ (a,+a, v s _a t-1)
T2 =T

ABpoilcua ancipov dpwv

IMa andéAvta eBivovca
YEOUETPIKN TPOOSO

o,
1-1




4. Kavovika molymvo 6€ KOKA0

A, =R\2
Rv2
o, =—-
2
I, =4R+2
E, = 2R?

5. Eppada emméd v oynuatmyv

_ 2
Eratpay(bvou =a,

_ B
2

Erpwd)vou

6. Kvkhlog
I'=27R,

2 =R
RV3
Qg = —2
I, =6R
3R24/3
E, = >
EopOoykoiou = OL'B,
0, 0.
EPOHBOU = 12 2
2R u°
360°

2

R

Of3_5

I, =3R+/3
_3R%3

Enapa?»kn?»oypduuon = B v

E

Ec Top —

2

_(B+B) v

tpaneliov —

R u°

360°



TEXNIKH XXOAH AT'TOY AAZAPOY XXOAI:KH XPONIA 2014-2015

I'PAIITEX IPOAT QI'IKEX EEETAXEIX

MAIOY / IOYNIOY 2015
Koatev0vven: [IPAKTIKH MaOnpa: MAGHMATIKA(4wpo)
Taén: B’ AprOpog Madntov: 13
Ewwotnra: OAEX Hpepounvia: 21/5/2015
Tppoeta:MY®2,KI2,KA2,KO2 Qpa eEétaong: 8:00 - 10:00

Ewonynrtéc: A. Iléokiag

Awapkewa eE€taonc 2.5 opec (150 Aemtad)
ApOuoc 6eMd®V €ELTOGTIKOV dOKLUiIOV 6 (§E1)

OVOROTETOVURO POONTI/TPLOG. cueererrnnrennronnrossssenssonnscnns BoOpd..............

OAHI'IEYX:

1. NA ATTANTHXZETE XE OAEX TIZ EPQTHXEIX XTO I'PAIITO.

2. To e€etaotikd dokiuo amoteleital and 6vo uépn (A, B).

3. To Mépog A amoteleital and 10 epo@THoELS Ko 1) KAOE opOT| amdvinon
BaBporoyeitar pe 5 povadec.

4. To Mépog B amoteheitar amd 5 gpotoeig Kot n ka0e opOn amdvinon

BaBbporoyeital pe 10 povadec.

Agv gmrpémeTar n ypnon 610pOwTiKov LAKOD.

Emitpéneton | ypnon un xpoypopnotilOUEVNS DVTOAOYIGTIKNG UNYOVIGS.

No ypaete pe Uahe LEAGVL (TA GYQNROTE EMTPETETAL VO, YIVOUV 1E HOADV[L).

Oleg o1 aoknoelg Ba mpémel va AvBohv 6Ta QOALN ATOVTIGE®Y TOV GG £YOVV

d00¢l.

©~N o U




MEPO2X A’: Na Auoete kal TiIg 10 aoknoeig. Kabe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg

1. Na AUoete TV e€iowon: 5x2 —3x —2 =10

2. Aivetal n akoAoubia:3,5,7,9, .... Na Bpeite:
(a) 1o €idOg TNG
(B) Tov eiko0TO 6pO (a,, ) TNG

3. Na Bpeite TNV TIPN TOU X OTIG TTI0 KATW 100TNTEG :
()log,x =4 (B)logx9 = 2

4. KUOkAog éxel aktiva R= 8 cm. Na BpeiTe :
(a) TO PMRKOG TOU KUKAOU

(B) TO pnkog T6ou Tou 45°,



5. Aivetal n e€iowon kx? + 5x + 1 = 0. Na BpeiTe TNV TIPA TOU K WOTE N €€icwan va éxel pieg
TTPAYMATIKEG KOl i0EG.

2x+3Y =5

6. Na AuoeTe 1O ouoThA : Y20 =2

7. Na AUoete v ggiowon : log(x-4)+log3=log(5x+6)-log2

8. OrapiBuoi 3, X+3,3X-1 €ival diadoxikoi dpol apIBuNTIKAS TTpoddou. Na BpeiTe:
(a) TRV TIPA TOU X

(B) Tn dlagopd (8) TNG apIBUNTIKAG TTPOOOOU



9. Avnub = % Kal 0°< @ < 90°, va uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTAONG:
A = 1290 — 50vv6

10. OpBoywvio éxel TepineTpo 50 M Kal AKOG TETPATTAACI0 aTTd TO TTAATOG Tou. Na BpeiTe To
eMBadSV Tou opbBoywviou.

MEPOZ B’: Na AuoceTe Kal TIg 5 aoknoelg. KaBe doknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.
1. Ze apiBunTik TTPO0d0o TO dBpoIcua Tou deUTEPOU Kal £EKTOU Opou gival 20, evw 1o dBpoicua
TWV 8 TTPWTWYV OpwV givar 92.

(a) Na oxnuartioete TRV apiBunTikA TPo0do0.

(B) Na Bpeite To GBpoICPa TWV €IKOOT TIPWTWV OpWV TNG.



2. Av X1,X2 €ival ol pieg TG e€iowang 2y? — 4y + 4 = 0, va UTTOAOYIOETE TIG TIEG TWV TTIO
KATW TTaPACTACEWV:

a) x1 + X2 O) 5x1% X2 + 5x1 " X2°
3 3
B) x1 - x2 E)Z‘FZ

Y) 3x1 —4x1x2 + 3x>

3. (a) Na Bpeite To dBpoioua Twv Ateipwy 6pwv TG TTpoodou:3,1,-,-, ...

W
O |~

log, 8+logy x* +4-logs /5
log1000+log0.1

(B) Na uttoAoyioeTe TNV TIA TNG TTapAoTaonG: A=



. . Nu(180—x)-ep(90—x).0vv(270—))
4. Na &¢igete OTI: = — ouwy
ep(180+y)-ovv(360—y))

5. To euBaddv kUkAou gival 36TTecm?. Na BpeiTe:
Q) TNV aKTiva TOU KUKAOU
B) To MAKOG TOU KUKAOU
yY) TO urKog T6¢ou 45°
3) TNV TTEPIYETPO KUKAIKOU TOpEQ €TTIKEVTPNG Ywviag 60°.

EIZHI'HTEX YYNTONIXTHZ O AIEY®YNTHZ

[TétePng Agvkiog (B.A) Eéviog Zotnpiov



A TEXNIKH XXOAH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA: 2014- 2015

TPAIITET IIPOAT'QI'IKEE EEETAXZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: [IPAKTIKH 4QPO MAGHMA: MAGHMATIKA
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 23/05/15
TAEH: B’ QPA EEETAZHE: 10:30

TMHMATA: MY®2, MMA2a

Emtpenopevy Siapkela ypantou: 2.5 opeg

Ap1Opog LeAidwv E§etactikou Aokipiou: 3

OAHTIEZ:

Na anavtioete oc OAeg TIG £pWTHOELS Tou Mépoug A Kat tou Mépoug B.

To Mépog A BaBpodoyeital pe 50 povadeg. Kabe aornorn Badpodoysital pe 5 povadeg.
To Mépog B BaOpodoysital pe 50 povadeg. Kabs aoknon Badpodoyeitatl pe 10 povadeg.
Asv smutpénetat n Xpnon 510pOwTIKOU UALKOU.

Ermutpénetal ) Xprjon |pn Npoypappati{OPeVIG UNOAOYIOTIKIG PNXAVvE|G.

Na ¢aivetat OAH 1 spyaocia cag xaBapd.

Noa s obH=

Na xprnoiponotfjoste povo pmie 1 pavpo pedavi.




MEPOTX A': Na Auocete Rat tig 10 aoknoeg.
KaOe opOn anavinon Badpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na Auoete v e§iowon: 4x2 + 3x—-10=0

2. Na Auvoete v eSiowon log (x- 1) - log 3 = log2 —log x

. , Xx+3y=1
3. Na Avoete to ovotua: 4 )
x°—-8y =8

4. Na Bpeite 1o uyog AB tou 1toiX0ou av {Epete ot AT = 4m
A

0
JeNs ek 30

B r

5. Le xaptn 6o moAelg anexouv petasu toug 25cm. Av n IPaypatiky] arnootact
petadu toug eivat 100km, va Bpeite v KAipaka tou xXaptr).

6. Na urnoAoyioete 1o aBpoiopa v 6 Mpetwv opev 'eoperpikrg [Ipoodou rmou exet:

(a) mpwto 6po 3 kat t€tapto 6po 24
(B) méprtto opo 80 kat Adyo -2

7. Av x, xat x, sitvai ot pileg g e€iowong 2x* -5x—4 =0, 161e XwpPig va Avoste v
e§lowor), va uroAoyioete 11§ TIHEG TV IT10 KATK ITAPACTACERDV:
4x, 4x
a) 2X, —5X,X, + 2X, B) —Lly—2.

X3 Xy

8. Terpaywvo pe mAeupd 12cm eivatl 1006Uvapo pe mapaAAnAoypapplo rmou €Xel
nepiperpo 64cm. Av 1 pia mAeupd tou rapadAndoypdpou sivatl tputdaoia arno v
AaAAn, va PBpeite v anootaon PETadU ToV PEYAAUTEPROV ITAEUP®V TOU.

1



9. Na urnodoyioete 1o x @wote ot apiOpoi 3x-2, x+1, 4x va aroteAouv Hradoxikoug
0poug ap1OunTIKNG rpoodou.

10. Na urntoAoyioete v Tiar) g rapdotaong, 6edojevou tou 1mo KAT® rivaka:

nu210° - ouv135°
(09225° - £9330°) ouv330°

® 0} 30° 45° 60° 90°
"a"i "‘f’E
Np® 0 1/2 'y 'y 1
ouvQ® 1 ik vz 1/2 0]
2 2
V3 =
EP® 0 = 1 V3 | to/ /-0
3




MEPOY B': Na Auoete Rat 11§ 5 aoknoeig.
KaOe opOn anavinon Badpoloyeitatl pe 10 povadeg.

y+2y—w=3
1. Na Avoete 10 ovotpa: 4y -2y +6w=-8
6y +10y +4w =22

2. Atvetat opBoyavio tpiyavo ABT pe yovio A = 90° kat AA 1o uyog tou. Av AA = 12cm
Kat BA = 16cm, va urnodoyioete:
(a) v AB
(B) mv B
(y) Tqv tepiperpo tou tpryovou ABT.

3. Na Avoete 16 e§lonoe1g:
() log X (log X-2)+1=0

B) % log (x-9) + log vV10x =1

(V) 9x_3x+1+2=0

4. Xto dutdavo oxnpa o KUKA0G gival eyyeypappevog
oto tetpayovo ABTA kat exetl aktiva 4 cm.
Na urtoAoyioete 10 epPfadodv kat v nepiperpo
NG OK1AOPEVNG TTEPIOXTG.
(H antavinon prnopet va 606t kat ouvaptr)oet Tou 11)

2
(nux +ouvx) -1
EPX — NUXOUVX

5. (a) Na amobeifete v tauvtotnta: = 20¢°X

0 0 0
(B) Av 1oxuet ot EQ(90” +6)-nu(360” ~6)-owv(270° -6) _ 1 0°<B<90°

ouv(—0)-£p(180° —B) 2 7
va urtoAoyioete ) yovia 0.




O AIEYOGYNTHZ

Aouxag ITanavtwviou



B" TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY
"rPHFOPHZ AYZENTIOY"

FPANTEZ MPOATQIKEZ EZETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2015

MdaOnua: MaénpaTikd (4wpo) Tagn: B’
KateglBuvon: MNMpakTiki Tuqua: BNMm4
KAadog: OAol Ap. Mabntwv: 8
EidikéTnTa: OAgg Huepopnvia: 26/05/2015

Eionyntég:  XpioTou-Okkapidou Osodwpa (B.A.) Qpa g&€raong: 08:00

Oe0d6T0U XapAAAUTTOg

Emitpemrépuevn Sidpkeia e€étaong 2,5 wpeg (150 Aetrtd)

Ap10u6g oeAidwyv £EeTaOTIKOU SOKIYiIOU 5 (TTEVTE)

OAHIIEZ:

1. Na amravToeTe o€ OAEQ TIG EPWTACEIG.

2. OA&g o1 EpWTACEIG VA ATTAVTNOOUV OTA QUAAC ATTAVTOEWYV TTOU 00G
£Xouv d060ki.

3. To €&eTaoTIKG doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) pépn (A" kai BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka (10) aoknoelg. KABe aoknon
BabuoAoyeital pe pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital amo mévre (5) aokfoelg. Kdbe doknon
BaBuoAoyeital ye 800 (2) povadeg.

6. EmouvarTeral TuttoAdyIo oTn ogAida 5.

7. EmTpémeTal n xprion un mpoypaupaTi{OPEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

8. Aegv emTpémeTal n Xprion d10pOwTiKoU UAIKOU.

9. Na ypda@eTe JOVO PE PUTTAE 1] HAUPO PEAGVI (TA OXAMATA KAl Ol YPOPIKEG

TTOPOAOCTACEIG ETTITPETTETAI VA YiVOUV JE HOAURI).

2ZXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015




MEPOZX A’: (Movadeg 10) Na AUoete kai TiIg 10 aOK\OEIG.
Kafe opBn AUon BadbupoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na AUoete Tnv e€iowon: 5x* —4x-1=0

) , 2x-y =7
2. Na Auoete TO oUuOoTnA:
3X+4y =-6

3. Na uttoAoyioeTe TO X WOTE 01 6pOoI X —5,4 — X, X —11 va ammoTeAoUV d1adOXIKOUG
Opoug apIBPNTIKAG TTPoGdOoU.

4. KUKAOG €xel urkog 10mrem . Na BpeiTe:

(a) Tnv akTiva Tou.
(B) To epBaddv KUKAIKOU TOPEQ TOU TTOU QVTIOTOIXEI O€ ywvia 45°.

5. Aivetal n akoAoubia Twv apiBpwyv 2, -4, 8,—-16.......... Na Bpeite:
(a) To €idog TnG TTPoddOU.
(B) Tov 8% épo TnG.

6. 210 TTaPaAKATW oX\Ka N AB cival TrTapdAANAn pe Tnv AN kal Ta euBUypaupa
TMARuaTa AA kai BIM T€uvovtal oto onueio O.
(a) Na atrodeitete o011 T Tpiywva ABO kai OFA cival éuoia.
(B) AvAO =4cm, OB =6cm kal AO =10cm va Bpeite Tnv Tipr; Tou IO .

A

7. XpnOIJOTToIWVTAG TIG 1I810TNTEG TWV AoyapiBuwv va atrodeieTe OTI:

log+/125 +log+27 —logv8 _ 3

log30a-log4a 2




2
8. Na atrAoTtroifjoeTe T0 KAAoMQ: 3)(2—7);+2
X J—

9. Av ouvl = —% Kal 90° <8 <180°, va uttoAoyioeTe TNV TIUA TNG

mapdotaong: A=13-nub—-15-€¢0

10. € éva KATTO UTTAPXOUV AOUAOUDIO O€ TPIYWVIKO OXNUATIOUS. 2TNV TTPWTN
oclpa £xel 20 AouAoudia kal KaBe eTTouevn oelpd €xel 3 AouAoudia
TTEPICTOTEPA ATTO TNV TTPONYoUpEevn. Av o0 KNTTOG €xel 18 oeIpég, va BpeiTe:
(a) Méoa Aouhoudia £xel n 12" oeipad.

(B) Méoa Aouloudia £xel 0 KATTOG.

MEPOZ B': (Movadeg 10) Na AUoeTe kai TIG 5 AOKAOEIG.
Kafe opBn AUon BadpoAoyeital pe 00 (2) povadeg.

1. Av x, kal x, gival ol pieg TnG giowang 2x* —7x+4 =0, Ywpig va AUOETE TNV
e€iowan, va UTTOAOYIOETE TNV TIP TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:

(a) X, +X,
(B) Xl : Xz
(V) 4X2X, +4x X

@) L+l

X, X

2. (a) Na atrodeigeTe OTI: €0 +000 = ————
nubouvo

(B) Na atrodeifete OTI: 0Uv(90 + w) NK(360 - w) - 0@(30 - w) _ —EQW
ouv(-w)-€@(360 —w)-Nu(180 —w)

3. Z& apIBunTIKA TTP60d0 O TPITOG Kal 0 £BOOUOG OPOG TNG £Xouv ABpoicua 34 kal o
€KTOG OPOG TNG €ival TETPATTAACIOG TOU TTPWTOU.
(a) Na oxnuartioete Tn Tpd0dO0.
(B) Na Bpeite Téo0I1 6poI, TNG TTI0 TTAVW aPIBUNTIKAG TTPOAdOU, TTPETTEI VO
TTpooTEBOUV yia va £xouue dBpoicua 670.



4. 210 dITTAavO oxnua 1o Alr'AE egival
opBoywvio Tpatrédio A =E =90° ME
A=10cm, AE =16cm Kal AE =8cm.
To ABI €ival nUIKUKAIO pe diaueTpo Al
Kal To AZE €ival NUIKUKAIO pe SIGUETPO
AE. A
Na Bpeite To guPBadov kal Tnv
TEPIMETPO TOU OKIQOPEVOU OXIUATOG
ABI'AEZA. 8 cm

E 16 cm A

5. Na AUoeTe TIG 10 KATW AOYOPIOUIKEG ECIOWOEIG:
(a) log, (x-1)=2
(B) log(x +3)-logx =log2

(y) log?x-logx =6
(®) 2log x-log,8=-1

H ZuvTovioTpia O AiguBuvTnig

O@codwpa Okkapidou - XpioTou B.A. Kupidkog MatraBaaciAciou



TYNOAOINO MAOGHMATIKQN

Ap10unTikA NMNp60dog

Ailadoxikoi 6pol

VIOOTOG 6pOGg

ABpoioua v TTpwTwv
Opwv

2B=a+y

z _ (al+av)v

Y 2

5 _ [2a, +(v-1)3]v
v 2

MewperpikA NMpdodog

Aladoxikoi 6pol

VIOOTOG OpOG

ABpoioua v TTpwTWwv

ABpoioua atreipwv

Opwv Spwv
2 _ . _ LAV Vo_
BZ=a-y a, =a,-A ZV=G1()\)\ 11) Zoozlq—l)\, ‘)\‘<1




TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ " makarior_mj 3 XOAIKH XPONIA: 2014 — 2015

TPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ
MAIOY/ IOYNIOY 2015

KartevBuvon: MNpakTikA Mdaenpua: Mabnuatika (4wpo)
Tagn: B’ Ap. Mabntwv: 41

KAddoi: OAoi Huepopnvia: 08/06/2015
E181k6TnTEG: OAeg Qpa e&€raong: 07:45-10:15

Ouadeg: BIM1M4/1 , BMN1M4/2

EionynTtég: Aoilidng Aoung
NikoAdouZTaupouAa

Emitperduevn didpkeia e€€raong: 2,5 wpeg (150 Asrrd)

Ap10u6g oeAidwyv g€eTaOTIKOU dokipiou: 3 (TPEIg)

OAHIIEZ:

1. Na ammavrNOEeTE 0€ OAES TIC EPWTAOEIS.

2. OA&g 01 EPWTACEIC VO ATTOVTNOOUV OTA QUAAA ATTAVTIACEWYV TTOU OAG
£xouv 5060ki.

3. To e&etaoTikd dokipio atroTeAgital atmd duo (2) pépn (A’, B).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka (10) aokoelg. KaBe opBry amavinon
BaBuoAoyeital pe éEvVTE (5) Hovadeg.

5. To Mépog B armroteAcital ato mrévTe (5) aoknoelg. Kabe opbr) armravinon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

6. EmrpétreTal n xprion pun mwpoypaupaTti{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVHG.

7. Agv emTpétreTan n Xprion 810p0wTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete JOVO PE PTTAE ] HAUPO PEAGVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI VA
Yivouv pe poAuUBl).




MEPOZ A":

Na Avoete kai TiIg 8éka (10) aokoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pye mTévTe (5) pOovAdEG.

X+3Y=6

1. Na Auoete 10 ouoTnua :
2X-yY=95

2. Xwpig va Auoete TNy e€iowon 3x*-6x-2=0, va Bpeite To ABpoioua (S) Kai 1o yIvOuevo (P) Twv
pICwV TNG.

3. Na BpeiTe TNV TIPK TOU X OTIG TTI0 KATW 100TNTEG:

(a) log,x=2 (B) log,125=3

4. To epBadov kUkAou gival 251 cm? . Na BpeiTe:
Q) TO MNAKOG TOU KUKAOU
B) TO euPadOV KUKAIKOU TOPED WE ETTIKEVTPN Ywvia 36°.

5. Na Bpeite 10 X, £€T01 WOTE 01 ApIBPOI X, 2Xx+3, 4x-3 va gival d1adoxIKoi 6pol apIBUNTIKAS TTPOGdOU.
6. Na AUoete TNV e€iowan: 5x°+7x-6=0
7. Na Auoete v ggicwon : log(2x-1)+log3=log(5x+8)-log2

16£@B-50uvO
loagAV[C]

8. Av g Kal 270°<8<360°, va uttoAoyioeTE TNV TIPN TNG TTAPACTACNG: A=

9. Xe @Bivouoa YEWWETPIKA TTPO0DO0 TO ABPOICHA TWV ATTEIPWY OPWV TNG €ival 3 Kal 0 TIPWTOG OPOG
gival 2. Na oxnuartioeTte Tnv TPO0d0.

10.a) Av €1// €21/ €3 ,va BpEiTE TNV TIUA TOU X OTO TTIO KATW OXAMA:

Al \a > €

X+3

/ ¥

r

v

v
m
w



B) Z10 MO KATW OXNUA va atrodeigeTe OTI Ta Tpiywva ABIT kal BAE eival époia kal va ypayete
TO AGYO opoIOTNTAG TOUG.

MEPOX B’
Na AvoeTe Kai TiIg TTéEvTE (5) aokiRoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetal n e€iowon 3x*- 15x+ 9 = 0 pe PICeg X1, X2. Xwpig va TN AUCETE, va BPEITE TNV TIUA TWV
TTOPAOTACEWV:

6 6
a) —+—=
1 X2

B) 4-X12 Xo+ 4X]_X22 =

2. 2e apBunTikA TTpoodo To ABpoIoua Tou deUTEPOU Kal Tou €Bdouou Opou NG gival 40 kai o
TTEPTITOG OPOG €ival 22.
a) Na oxnparioete Tnv mpdodo.
B) Na utroAoyioeTe TO GBpoIoPa TWV OEKA TTPWTWYV OPWV TNG.

3. Na Auoete 10 ouoTnUQ:

2X+Y-w=1
X+2p+w=4
X-yg+2w=9



4. Na atrodeiteTe OTI:

2

1-e@X
1+ £@’Xx

=20uvix -1

Q)

OTEN(360° +6).nu(180° —B).ouv (270° —e)_
r]p(90° —9)~£<p(180° +6)

5. Poéppocg pe mepiperpo 20 cm kai pia diaywvio ion pe 8 cm gival 1I0euBadikd pe Tpattéio.
Av 10 TPaTTECIo £X€EI UWPOS 6 cm Kal N pia Bdon Tou gival TPITTAGoIa atrd TRV AAANR, va
UTTOAOYIOETE TIG PACEIG TOU TPATTECIOU.

H ZuvrovioTtpia (B.A.) O AiguBuvtng

YBaovn MixanA Mewpylog XatnuixanA



B° TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ
ZXoAIkn\ xpovia 2014 - 2015
FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIX
MAIOY/ IOYNIOY 2015

KateuBuvon: Npaktiki (2wpo) Maenua:Mabnuatikd

KAGdog:HAektpoAoyia, Koppwtikg, Ap18u66 MadnTwv:

EidikoTnTa: OAgG Huepopnvia: 29-05-15

TuApa: KO2a,B,y, HOZ2, HHY2 Qpa g&€raong: 7:45 ..

Emitperopevn didpkela e€€taonc 6Uo (2) wpec Kail Tpidvta (30) Aerrrd (150 AetrTd)

Ap1Buo6Cc oeAidwyV £EeTAOTIKOU BOKIHiou TpEIC (3)

OAHIIEZ:

To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A, B).

Na AUOETE OAEG TIG AOKAOEIG.

O1 atravtioeig va 60800V yévo oTa GUAAG aTTavTACEWV.

To Mépog A armroteAeital atrd déka (10) aokfoelg. Kabe opbr) atrdvinon
BaBuoAoyeital ue TéEVTE (5) Hovadeg.

To Mépog B armroteAeital atro mévTe (5) aokioelg. Kabe opbr atmravinon
BaBuoAoyeital ye déka (10) povadeg.

Agv emiTpéreTal n Xprion d10pOwTIKOU uypou Kal dIopBwWTIKAG TaIVIAG.
EmiTpérreral n xprion gn TPOoypauuaTIiCOPEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
8. Alvetal TUTIOAOYLO, OTO TEAOG TOU £EETATTIKOU SOKIMIOU.

PwpnPR

o

No

ZeAiba 1 ano 3




MEPOX A’: Na Moere 0heg TIc ooknosis. Ka0e 6ootd amavinquévy doknon padporoysiton pe

névte (5) povaoec.

1. Na Moete v e€icwon: 2(X —2) =X + 4.

2. Na Bpeite v khion g evbeiog: ¥ = -5y +9.

3. Na Moete my ebfowon : 2 — 7x +12 = 0.

4. No vroloyicete to ePadoOv TETpAy®VOL TOV £xel TEPipeTpo 60 cm.

y—2y =3
3y+w =16

5. Na Aboete 10 cOoTHO!

6. Na Bpeite 10 uPaddv Kot TV TEPIUETPO £VOG KOKAOL pE aKtiva, 7M.

7. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog, Tov mepvd amd to onueio A(-1, 4) ko Exel kKAion A =—-3.

’ r , r ’ ’ ’ ’ 0
8. Na Bpeite 10 euPfadov kukAkod Topéa aktivag 6Cm, mov aviiotoryel og enikevpn yovia 40 .

9. Xwpicva Moete v eéloowon 2x% — 6y — 3 = 0, vo vroloyicete to dOpotopa S kot o yvouevo P
TV POV ™G,

10. Tpamélo €xetl Paceig 9cm, Scm kot Vyog 4cm . No Bpeite 10 ufadov tov.

eAiba 2 anod 3



MEPOX B’: No Moste 6hec Tig ooknosis. Ka0s 6wotd amavinuévy doknon padpoioysitar pe
o0éka (10) povadec.

x_6-x 2(x-3 4

1. Na Aoete v elowon: > 5 3

2. Kdmowog kpatovoe €205 o yaptovopiopara tov €5 kot €10. Av 6Aa ta yopTovoUicHaTO TV

ewoc1£€L (26), va PBpeite moca yoptovouicpato tawv €5 kat tov €10 Kpatovoe.

3. "Boto X, ki X, ot pilec mg e&icoong 3x% — 9y + 1 = 0. Xopig va Mbei n e&icwon, va
VTOAOYICETE TIG TYES TOV TLO KATM TOPUCTACEDV :

@ 5% +5% = () % %= () —+t= () 3xx,+3xx: =

1 2

4.  PopPog éxel Suaydviong 67 = 16 cm kat §, = 12 cm. Na vrohoyicete Ty nepipetpo
Kol T0 EUPadOV ToL.

5. To mwo xdte oynuoe ABI'A givor tetpdyovo pe mhevpd 12 cm. Ta AZA xor EKA elvan
nuokAa. Av EA = 4cm, va vtoAoyicete To epPadov TG oKIUGUEVNG TEPLOYNG.

A

7|

H Awevbiovipa

"Eheva TQupraiin

ZeAiba 3 anod 3



A’ TEXNIKH XXOAH AEYKQZXIAX XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

INPOATI'OT'IKEY I'PAIITEY EEETAYEIY

KATEYOYNXH : lpaktikn

KAAAOX : 'OAot

EIAIKOTHTEX : 'OAeg

MAO®HMA : MaBnpatika (2 mepiodol)

EIXHTHTEX : lakwpBov E., l'avvovkov A.

TAZH : B’ HMEPOMHNIA : 02.06.2015

QPA :07:45

Awdpkela ypamtov: Avo (2) wpeg

OAHTIEX:

1. EmctpémeTaiL n xprion un mpoypappuati{OUEVNC VTTOAOYLOTIKNG UNXAVTG.
2. Na ypbh@ete povo pe PmAE peEAavL.

3. Aev emTtpémeTaL 1 xprion S10pOwTikoy LALKOV.

4. To e€etaotikd Sokiplo amoteAeital amd 4 6eAMBEC kL ywpiletal oe Svo pépn,
A’ xoB'.

5. 210 Mépog A’ va AMoete kKat Tig 10 aokioELg.
H kd0e doxnon Babupoloyeital pe 5 povasdec.

6. 210 Mépog B’ va AVoeTe KAL TIG 5 0K OELS.
H k&Be doxnon Babuoloyeitar ue 10 povadec.

7. Xopnyeltat TumoAdyto.

8. Na AVOETE OAEC TIC ACKNOELC OTLIC KOAAEC IOV B g S000ovv




MEPOX A: Amoteleitat amo 10 acknoelg.Na Avoete kot TIg 10 aoKNOELG.
Ka&0e doknon BaOuoAoyeita pe 5 povadec.

1. NavmoAoyioete To epPad0 TWV O KATW CYNUATWV :

() (B)

4dm

3dm/ 12dm

t_]

2. No Bpeite v kAion g evbelag y=3x—4 .

3. Na AVoete To ovoTNUA: 2x+3y=8
X+2y=5
4. Na Avoete Ty e§lowon: x> —4x-5=0

5. Noa Bpelte to epfaddv kal v mepipeTpo opBoywviov Tov €xel pnkog 4 cm

Kol TAGTOG 6 cm.

6. Alvetal KOKAOG e aktiva 4cm.
Na Bpeite (a) To eufadsd tov kvKAOL

(B) To uMxog tov 6oV emikeVTPNG YwViag 45°

7. Noa Bpelte v e€lowon ¢ gvBeiag Tov TepVA amo To onpeio A(4, -1) kat €xet

KAlon A = 3.

8. Na umoAoyioete To @Bpolopa S katL to ywopevo P twv pulwv g e§lowong:

3x*+3x—-6=0

9. Navmoloyicete To epfadov TETPAYWVOL TOV EXEL TTEPIUETPO 36m.

10.Na Bpeite v eflowon TG evbBelag 1 omola Tepvd amd Ta onpeia

A(3,6)xat B(5-6).



MEPOX B: AmoteAeital amo 5 ack1)celG.Na AVGETE KAL TIG 5 AOKTOELG.
Kd&0e doknon BaOuoroyeitar pe 10 povadec.

1. Atvetar n e&lowon 2x* -6x+10=0 pe piles X, , X,. Xwpig va Avbei, va
Bpelte TIG TIHEG TWV TAPACTACEWV:

2 2
a) X, +X, B) X, - X, Y) 5X, + 95X, 6) —+—
Xl X2

2. NaAVoete to ovotnua: 2(Xx—1)—-5(y +5) =-30

3. Ze plo exkSpoun mpav pepog 14 dtopa avdpeg kat yuvaikes kot TAnpwoav 54€. Av o
k&Be avdpag mAnpwoe 5€ kat k&dBe yuvaika 3€ va Bpeite TOGEG NTAV OL YUVAIKEG KL

TOoO0L 0L AVOPES.

4. 'Eva mapaAAnAoypappo €xet Baon 15 m kot vPog 8 m kat eivat .oodvvapo pe popfo.
Av 0 popBog gxet pa Staywvio 24 m, va Bpeite TNV GAAN Staywvio Tov popufou kat

™V TtepipeTpo Tov popfou.

5. ZT0 o KATw oxNua @aivetal ) Stadpopr) mov SLavuoe Eva KOUVOUTIL.
Na vmoAoyloete TNV amOCTAOT GE M.

6m
— —
R —

—
4m 4m 4m

0 AtevBuvtrg

Evayopag AplototéAoug



A’ TEXNIKH XOAH AEYKQXIAX XXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

TYINOAOII0 MAGHMATIKQON B’ ETOYY MPAKTIKHY KATEYOYNYHY

1. Avon g€lowong 20 Babpov

— B+ p? —day
2a

ax’+X+y=0 ,a=0 = X, =

2. Evlsia
KAion gvBeiag:

Av n e€lowomn ¢ evbeiag eivar g poppng y=ax+pf = A=«
Av 1 g&lowon g euBeiag eivat g popeng Ax+By+I'=0 = A= —%

KAlon gvBelag amd 2 onuela A(x1,y1) kot B(xz,y2) = A= Yoo ¥

X =%
Efiowon evbelag: y—-y, =4 (Xx—-X,)
3. EpBada eninedwv oxnuatwv
-0
Ersrp(xyd)vou = o2 ) Eopeoywviou = ﬂ -V, Erptyu')vou = ﬁ—
0, 0. + )
Epc’)pBou = 12 2 ) Etpoms(iou = % Enapa?\)m}\oypau.: ﬂ'U
4. Kiklog
R 1° RZ o
F=27TR, T=7z. ﬂ, EK=7Z'R2, EK.‘[Q“:ﬂ #
180° 360°
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A' TEXNIKH ZOH AEMEZOY

ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

PANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH : OEQPHTIKH HMEPOMHNIA :22 Maiou 2015

KAAAOZ : ONOI QPA EZETAZHZ :10:30-13:00

TA=H 1B’ AP.MAOHTQN/TPIQN : 28

MAGOGHMA :MaoBnuartikd 4wpo OK. TMHMA/TMHMATA  :OKI2

EIZHFHTEZ/TPIEZ :lwdvvou XpioTog OMA2
NikoAdidng Mavvng OMA2

Aiapkela egéraong 2,5 wpeg (150 Aetrtd)

Ap106g oeAidwyv £EeTaOTIKOU doKipiou: Tpeig (3), un ocuptrepIAapBavopévou Tou eEW@PUAAoU
210 TEAOG TOU £§eTAOTIKOU SOKIiou akoAouBei TutroAdyio piag (1) ogAidag (oo. 3)

OAHIIEZ

Na GUUTTANPWOETE TO OVOUATETTWVUNO 0ag, JE TNV £vapgn TnS €ETaong.

Na atravtioeTe o€ OAEC TIG EpwThoEI Tou Mépoug A” kal Tou Mépoug B'.

Aev emTpémTeTal N Xprion 81opOwTikoU uypou.

EmTpémreTal n xpron pn TTpoypappaTi(OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

Na XpnoIYOTTOIEITAI JOVO PTTAE PJEAAVI yIa TA KEIPMEVA TWV ATTAVTACEWY OOG Kal JOAURI
yla Ta ox€0la.

arwnpE




MEPOZ A" : Na AUoete Kai TiG 10 AOKAOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivertal KUKAOG pe akTiva 6cm. Na uttoAoyioeTe:
1. To PAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU.
2. To eufaddv Tou.

2. Na yivouv ol TTpageig Kal To aTToTEAEOa va TeBei aTn popen a+ i
1-i
2-8i

3. Na AUoete mv e€iowon :  log(x +1) + log(x —1) = log(5 — x)

4. Na Bpeite TNV €¢iowaon TngG gubciag TTou £xel KAion A :% Kal TTEPVA ATTO TO
onueio £(-21).

5. KUAIvOpog €xel akTiva Baong 3 cm kai upog 5 cm . Na BpeiTe:
1. 1O €uPadOV TNG KUPTAG ETTIPAVEIAG TOU, Kal
2. Tov OYKO TOu.

6. Kavovikr TETpaywvVIKA TTupauida £xel TTapdtmAeupo Uywog (amméoTtnua) 10cm

Kal TNV TTAEUpa TNS BAaong Tng 12cm. Na Bpeite T0 euPadOV NG OAIKAG
ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TNG.

7. Aivetai n mpoodog 1, 3,9, 27,81........... Na Bpeite:

1. 10 €id0OG TNG TTPOOGOOU KAl
2. 10 O€KATO OPO TNG (A10)

8. Av 10 Tpiywvo ABI €xel TAeupég @ =5Cm, f=8cm kai euBaddv
E =10+/3cm? va Bpeite ™ ywvia T (I <90 ) kai Tv TAEUP4 .

9. Na AUoete v e€iowon: 4" —-6-2"+8=0

10. ¢ Trpiopa pe Baon 1I0GTTAEUPO TPIYWVO Kal UYog BITTAACI0 aTTd TNV TTAEUPd
NG BAong, 1o euPAdOV TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TOU €ival iCO e
96cm?. Na utroAoyioeTe TNV TTAEUPd TNG BACNS TOU KABWIC KOl TO TUVOAIKS
eMBadOV kal Tov GyKO TOU TTPICHATOG.

MEPOZ B : Na AUoETE KOl TI 5 0OKAOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Ze apiBunTIKA TTPO0d0 GBpoIcua Tou OEUTEPOU Kal TETAPTOU OPOU gival ico
ME 24 kai To dBpoIoua Tou TpiTOou Kal EBBOUOU dpou tival ico pe 56.
1. Na Bpebei n TTpdodod.
2. Na Bpebei To dBpoiopa Twv 20 TTPWTWV OPWV TNG TTPOOdOU.



2. 270 TTapaKATw oxnua divetal KUKAOG pe kévipo O kai akTiva 10 cm. H ywvia

AOTI' =120° ka1 n ywvia BOT =30°. Na Bpeite T0 eyBadov Kal TNV TIEPIPETPO
TOU PIKTOYPAPPou Xxwpiou ABIT .

\ A\
Ty

3. ZT0 OXAMa TO TPIYWVO ABT &ival opBoywvio (A = 90"), (AB): 4cm
(AF) = 3Cm kai n suBtia (g) gival KABETN oTNV TTAEUPG AB OTO ONuUEio B .
To Tpiywvo Aél‘ KAVEI P TTARPN TTEPIOTPOPN YUPW aTTO TNV €uBeia (€).

Na Bpeite To euBadOv TNG OAIKAG ETTIPAVEING KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU
TTapAayeTal.

t
. (e)
3cm
O
A B
4cm
|4

4. Aiveral Tpiywvo ABIT pe kopu@ég Ta onueia A(2,3), B(4,-1) kai I'(1,1). Na
Bpeite:
1. To gupaddv TOU TPIYWVOU.
2. To uiRkog NG BT
3. Tnv €giocwan Tou Uwoug AA.
4. Tnv eCiowon Tng dlapéoou M.

5. a. Na Bpeite Tn yevikn AUon Tn¢ e€iowong: 2 ouX — J2=0

] ] nu26 ouvl 0
B. Na atrodeitete TNV TAUTOTATA . = &Q—
1+ o260 1+ ovvl 2
O1 Eionyntég O ZuvTovIioTAG O AiguBuvTiig
lwdavvou XpioTog lwdavvou XpioTog MatravTtwviou AOUKAg

NikoAaidng MNavvng



TYNOAOINO MAOGHMATIKQN

1. TpiywvoueTpia
nu(A £B) =nuAcuvB + cuvAnuB, ouVv(A +B) = cuvAouvB F nUANuUB
2nueouvvB =nu(x—PB) + nu(x +PB), 2cuvacuvp =couv(a—B)+ouv(a+B)
2nuanupB= ouv(x —B) — oLV(X +B), NU2X = 2NUX CLVX , CLV2X = CLV X — U X

2 1-0ouv2a » . l+ouv2a

A=—F—, ouva =
nu 5 5
2t 1-t?
200 =5, ouv2X = —-, t=€edpx
nH 1+t° 1+t° ¢
NUMA +nNUB =2nu A;BO'UVAZ_B, nuA—nuB:Znqu_BGUVA;B
OUVA +ouvB =20uvA+BouvA_B, OuvA —ouvB =2an_AnpA+B
2 2 2 2
a=2RnuA, a’? =B% +y? —2ByouvA, E:%
2. ITEPEOMETPIA
Op60 mpioua Er =[g.u V=Eg.u
E;.u
Kavovikn Mupauida E. =%ﬂ3.h V:BT
KUAIvépog Exk=21RuU V=mrR?y
2
Kdvoc E=TRA V= “Z u
KéAoupoc Kdvog E=mr(R+p)A Vv =¥(R2 +Rp+p?)




NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2014- 2015
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

NMPOAIQIIKES TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-QPO  MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTQN: 12

EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 25.5.2015
QPA EZETAZXZHZ: 7:45 — 10:15 17..

TMHMA: BOM4 (OMA, OMI ,,0HE,)
Emtpemduevn didpkela ypattou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)

ApIBu6G oeAidwy e€eTaOTIKOU dokKidiou £€1 (6).
H meutrTn Kau €Kt o€Aida ival TUTToOAGYIO.

To €§eTaoTIKO doKipio amroTeAgital amwoé duo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHIIEZ:

1. No amavTROETE O€ OAEC TIC EpwTHOEIC TOU Mépouc A” Kal Tou Mépouc B'.

2. Emmpémeral n xprion MH mrpoypappati{é6pevng UTTOAOYIGTIKAG MNXAVAG.

3. Aegv gmirpémrerai n xprion d10pBwTIKoU.

4. Na atmravtAoeTe OAEG TIG EpWTHOEIG OTA QUAAG TTOU 0aG £xouv DOBEi.

5. Na xpnoigotroioeTte govo PTrAe i patpo peddvi. (MNa Ta oxAPATa ETITPETTETAI N

XPron JoAuBiou).




Mépog A'.
Na Auoete Kal Tic 8éka (10) aoknoeic. Kabe doknon BabuoAoveital pe pia (1)
povdada.

1. Na kavete TIG TTPAEEIC:
a) 8 +4i-7-2i=

B) V—16 +~/36 —+/—100 =

2. Na utToAOYIiOETE TO X OTIG TTIO KATW EEICWOEIG:
a) log,64=y
B) 3*'=81

3. Na Bpeite TNV KeVTPIKA Ywvia (K,) Kal TN ywvia (wy) Kavovikou 12-ywvou.

4. TewpeTpikA TPG0d0G £XEl TTPWTO 6pO a1=—16 Kal Adyo A=2. Na Bpeite ToV

TTEUTITO OPO (Qs5).
5. Av K(4,-3) ka1 /A(6,2) va Bpeite TO péoo M Tou euBuypappou Turuatog KA.

6. Kwvog éxel egBadov KupTAS emipdveiac 20 cm?. Na UTTOAOYIOETE TOV GYKO TOU

KWVOU, aV N YEVETEIPA TOU €ival Scm.

7. OpB6 mpioua £xel UWog 12cm Kal BAacn TETPAYWVO Pe TTAeupd 4cm. Na

uttoAoyioeTe To EUPBadOV TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEIQG.

8. Na atrodeit¢eTe TNV TOUTOTNTA : ovv2o+l_ opl

nu260

9. Kavovikr TETpaywVIKn TTupauida £xel TTepiueTpo Bdaong ion e 64m kai

TTapATTAeupo UYog 10m . Na Bpeite TO UYOG Kal TOV OYKO TNG.

10. Aiveral TeTpdywvo ABIA mAeupds 8cm. Me kévtpo 10 A

kal akTiva TNV AA ypdgoupe 16¢o Al kal e didueTpo T Bl
ypagoupe 1o nUIKUKAIO TEB. Na Bpeite To eupaddv Tou

OKIOQOMEVOU XWwpiou.




Mépog B'.
Na AUoeTe kal TIC TTEVTE (5) aoknoeic. KaBs doknon BaBuoAoyeital pe duo (2)
MOVASEQ.

1. Na AUoETE TIG £CI0WOEIG:

a) log® y—5log y +6=0

B) 2" +4% =80.

2. a) Na BpeBoulv o1 AUoeig TS e€iowong : sp(y —30°) = ep60° 010 dildoTNUA
0° < ¥ <360°.

[0} r
B) Na deigeTe OTI o€ KABE Tpiywvo I0XUEI N oXEoN: ﬂ%—ﬁ nuA =0

3. Z& apiBunrik Tpdodo 10 ABpoIoua TOU BEUTEPOU KAl TOU TTEUTITOU OPOU TN Eival
22, VW O TTIPWTOG OPOG TNG gival TPITTAACIOC TNG dlagopdg TNG. Na Bpeite To

abpoiopa Twv 30 TTPWTWV 6pwWV TNG.

4. To 1piywvo ABI €xel kopupég A(2,-4), B(3,-1) kai I'(-5,5). Na Bpeite:
a) TNV €giowon TnG TTAeupdag Arl,
B) Tnv amméoTaon Tou onueiou B atrd tnv mmAsupd Al
y) TNV €€iowon Tou Uwoug BA,

Q) 10 euBadov Tou Tpiywvou ABI.



5. ZT10 MO KATW OoXNua, To ABIT givar opBoywvio Tpiywvo PE A:90°, ATl'=5cm kail
BlM'=13cm. H mAeupd AB egival TapdAAnAn pe Tov déova Xy Kai atréxel 1ecm atrd

autév. To Tpiywvo MAE eival etmiong opBoywvio pe £:90° kai AE=8cm. To

oxXAMa Kavel TTARpN oTpo®n yUpw atrd Tov dfova xy. Na Bpeite To guBadév 1ng
OAIKAC ETMIPAVEING KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTOPAYETAI.

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZ

Avdpéag 20poKAEoug



TYIIOAOTTIO MAGHMATIKON - B° TAEH OEQPHTIKO

1. ApOpnTikn Tp60dog : 2. T'eopetpucn Tpdodog:
oy =01+ (v-1)3 ay = o - (A7)
sz(al-i_av)'v szal.(l_/lv)

2 1-1
zV:[2051+(v—1)-5]-v s = A qeg<
2 1-1
a,P,y dradoywol 6pot <= 2B =a +vy o,B,y Srdoyikoi dpot < PE=a -y
3. AoyapOpor : log, ¥ =X <« a*=V¥
log, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, a* =X
log,, (Ej =log, X -log, ¥ a%* =X
g
y 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, «

4. AvaloTiki yeopeTpia :

Av A(X1Y1), B(X2,)y2) m kAhion g AB givan:  A4,, =J2 1
Eéicowon svbeiag: y-yi1=A(X—X1)

Yuvretaypéves Tov péocov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,Y2))

M2 Mooo2
, s ; A
I'evucn popoen e€icmong evbeioc: AX+By+I'=0 A=- B

Amootoon 600 onpeiov A(X1,y1), B(Xzy2): d= \/(XZ -x)*+(y,-y,)’

Améotacn onpeiov A(X1,Y1) oo Tnv evlbeio AX+ By +I'=0: d = | AXJ%F |
A°+B

BO¢oe1c 6V0 gvbeLOV: A=Ay mopdAinAeg
A1 - A2 =-1 xdBeteg



1. Tpryovopserpia:

Nu(A+B) = nuA-cuvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB

6vv(A+B)= 6uvA ‘6uvB — uA- nuB

**

**

n u29+m)v29=1

Nu2A = 2-npA-6ovA

GUV2A= GUVA — 1"12A

6vv(A-B)= 6vvA -ouvB + nuA- nuB =1-2np°A
= 260v’A - 1
0ULVA - cuovB =2 npn A;B nu B;A G6VVA + ouvB =2 ouv A+B *GVV A;B
npA + B = 2qp 25 B gy A8 npA - nuB = 2qp 2L gy ALB
2 2 2 2
2 nponpp =np(e + ) + nu(o - f)
2 nup-ovve =np(a + B) - na - B)
2 ovv-ouvf = ovv(a - B) + cov(a + B)
YmoloytoTikn pnyovij: e Sin =np ® COS=06VV e tan=g@
Népog nutéovov: = P -7 __2R
nuA - nuB ol
Népog sovnutévev: o’ = B> +y*—2BroovA  Eppadév tpry. E = LZ'U,UF
5. XtepeopeTpio:
Ipiopa E,=II,-v V=E; v
T.c;;?ayc?;mﬁ . I1,-h V= E,-v
papido m 3
Kviwopo =7-R?
Pos E =2-7-R-v V=R
Kavo .R?
: E,=7-R-A v=2"Y
3
KéAiovpog k@vo v
pos : E,=m(R+p)4 VZT(RZ"'R'P"'PZ)




TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ ' MAKAPIOE Il 2ZXOAIKH XPONIA 2014 — 2015

FPANTEZ NPOAIQriKEX EZETAZEIX
MAIOY — IOYNIOY 2015

KaTteuBuvon: OswpnTiKA MdaOnpa: Mabnuartiké (4wpo)
Tagn: B’ Ap Mabntwv: 11
KAddoi: OAol Huepopnvia: 08/06/2015

E181ko6TnTEG: OAeg
Oupada: BO3M4 Qpa e&€raong: 07:45-10:15

Eionynrpieg: A.Kapaudvou
M.l pnyopiou

Emirperépevn didpkeia e§éraong: 2.5 wpeg (150 Aemrrd)
Ap10uoc oeAidwyV £EeTOOTIKOU dokipiou: 2 (5U0)

OAHrIEZ:

1. No amravTnoeTe 0 OAEC TIC EPWTNAOEIC.

2. OAec ol epwWTAOCEIC VO atTavTnOoUv oTa QUAAA OTTOVTROEWV TTOU 00C £XouVv SO00EI.

3. To €&eTaoTIKO dokKiulo atroTeAeiTal atrd duo pépn (A", BY).

4. To Mépog A artroteAcital ammo déka (10) aoknoelg. KaBe opBn amrdvinon Babuoloyeital
ME TTEVTE (5) pOVADEG.

5. To Mépog B armroteAcital atro mévre (5) aoknoelg. Kabe opbr) atrdvrnon BaBuoAoyeital ye
0éka (10) povadeg.

6. EmrpétreTal n xprion pun mpoypaupaTti{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVHG.
7. AmrayopeguveTtal n xpion 310p8wTikKoU UAIKOU.
8. Na ypd@ete pe PTTAE 1] HAUPO PEAGVI (TA OXAMOTA ETITPETTETAI VA YiVOUuV JE HOAURI).

9. EmiouvdrTeTal TUTTOASYIO.




Mépog A:
Na AUoete OAeg TIG aOKNOEIG Tou pépoug A. KdBe doknon BaBupoAoyeital pe mévre (5)
MOVAJEG.

1. Na kavete TIG TTPALEIS (TO ATTOTEAECUA va YPAPTEI OTN HoPPr) a+pi).

q) (4—7i) - (5 + 6i)

B) (2 + 3i)-(2 - 3i)

ovv(a — f)—ovv(a + f) _
nua - nup

2. Na atrodeigeTe 0TI : 2

3. Na Bpeite TNV €€iowon NG €ubtgiag TTou TTEPVA atrd 1O onueio A(1,5) kai gival KGBeTn pe
TNV €uBeia w =2x-7

4. Aivetal n ApiOunTikni Mpdodog: 3, 8, 13, ........... .
Na uttoAoyioeTe:

a) TOV OEKATO TTEUTITO OPO TNG (A15)

B) TO GBpOICHA TWV BEKATTEVTE TTPWTWYV OpWV TNG ( 215 )

5. Na AUoerte TIG €€I0WOEIC:

a) log;(3x—-5)=2
B) 7°*-3=46
6. e ®PBivouoa lMewpetpikr) pododo o TTPWTOG O6POg TNG IooUTal WE % Kal 0 AOYyog TnG

A= %. Na Bpeite To ABpoIoua Twv aTTEipWY OpwWV TNG TTPOOGDOU.

7. Na o¢itete OTI:

loga® —3loga

=3
Iog§/¥+ Ioga%

A
8. XZe 1piywvo ABI divovral: o =+/13cm, f =4cm kai y = 3cm.
Na uttoAoyioeTe:

a) Tn ywvia A

B) 1O guBadodV TOU TPIYWVOU



9. Kwvog éxel doyko 3241 cm® kai aktiva Baong 9 cm. Na Bpeite 1o eufaddv NG KUPTAC
ETTIPAVEIAG TOU.

10. Kavovikf TeTpaywvikr TTupauida €xel akun Bdong 12 cm kai euPaddv oAIKAG ETTIPAVEIOG
384 cm?. Na BpeiTe TOV 6YKO TNG.

Mépog B:
Na AUoere OAeg TIG aoKioeig Tou pépoug B. KaBe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10)
MOVAdEG.

1. Na AUoete TV e€iowon: Iog(x2 ~12x + 2) —log(1-x)=1

2. 2&e ApiBunTikn MNpoodo pe v 6poug, 0 TTPWTOGS OPOG gival 5 kal o TeAeuTaiog gival 95. Av 10
dabpoiocua 6Awv Twv 6pwv eival 1550, va BpeiTe:

(a) To TTANBOG TWV dpwV TNG

(B) T Slapopd & Tn¢ TTPoddou av v =31

3. Na amodeitete 0TI : 20 _ovvo _8¢Q

1+o0v20 1+ocvvl 2

4. ‘Eva kulhivopikd doxeio pe akTiva Baong 6cm kal Uwog 21cm gival yepdto kpaoi. AloBETw
TTOTRPIa O€ OXNHa KOAoupou Kwvou. H akTiva TnG peyaAng Paong Ttou gival 4 cm, n akTiva
TNG MIKPNG BAoNG gival 2cm kal To Uyog 3cm. loéoa TéTola TTOTAPIO UTTOPW VA YENIOW HE
OAo TO KpaOi Tou doxeiou;

5. MapaAAnAdypaupo ABIA éxel kopugég A(1,2), B(4,6) kai (5,0).
Na BpeiTe:
a) TIC CUVTETAYMEVEG TOU ONUEIOU TOUNG TWV dlaywViwv TOU
B) TIGC CUVTETAYUEVEG TNG KOPUYPNRGS A
y) Tnv amoéotaon tnG Kopueng I atrd tnv TAsupa AB
0) TO guPaddv Tou TpIywvou ABT .

H Zuvrtoviotpia (B.A.) O AleuBuvTnig

YBovn MixanA "ewpylog XatnuixanA



TEXNIKH XXOAH MAKAPIOX I' lwaarcrm|  XXOAIKH XPONIA 2014 — 2015

TYIIOAOI'TO EEETAYEQN
B'OEQPHTIKO 4QP0O
1. Tpywyovouerpia,
nu(a + B) = nua ouvp + cuva nup ouv(a + B) = ouva ouvp - nua nup
nu(a - B) = nua ouvP - cuva NUP ouv(a - B) = ouva ouvp + nua nup
NU2a = 2nua ouva ouv2a = ouvia - nu®a = 1 - 2np?a = 2o0uvéa - 1
a =2RnuA a’ =% +y* - 2ByovvA E:OC";Z#F

2. ApOuntikh Mpoodoc: v = 12a+ (=17

’ 2
3. Feoperpucn Mpéodog: =, :%
4. Xrepeoperpia:
OpHo Ipicua E =I,-v V — E, v
E,.L
=— - B
Kavoviks) Mupopida E,=Z1Ih V= —
KbdMvopog E_=2nRv V = 1R %0
V= nR?v
Kavog E_=naRA =73
KoAiovpog Kdvog E_=n(R+p) V= ?(R +Rp+p?)




A’ TEXNIKH XXOAH AEYKQXIAX XXOAIKH XPONIA 2014-2015

HNPOAT'QI'IKEY T'PANITEEX EEETAXEIEZ MAIOY-IOYNIOY 2015

KATEYOYNZXZH : Ozopnrkig KatevOvvong (6 Ilepiodor)
KAAAOX : Ohov

EIAIKOTHTA :'Okeg

MAGHMA : MoOnpatikd

EIZHT'HTEX : Zoppidov Avrpn, lak®fov Elreva

TAZEH : B’ TMHMA: ©MA2,0HE2 HMEPOMHNIA: 2/06 /15

QPA:7:45-10:15

ArgpKeW Ypumrtov: Avo psc kon 30 Aemtd

OAHT'IEX:

1. No arnavioete ce OAEX 11c epotoELS.

2. Emupémeton n xpnion pn apoypopupaTiCONEVNS VTTOAOYICTIKNAG UNYOVIG.

3. To e&etaotid dokipo amoteAeital amd 5 6ehideg kot yopiletar og dvo pépn A, kot B.

4. To Mépog A amotereiton omd 10 gpoTioelg Kot 1 kGbe opOn amdvinon Pabuoroyeitor pe
5 povéosc.

5. To Mépog B anotereital amd S ep@Toels kat 1 kabe opO1| amdvinon fabporoyeital pe
10 povaoec.

(2]

. Na ypawyete pe peddvi pavpo 1 pie (Yo 1o GYNUOTo. ETTPERETOL 1] YP1oN LoAvioD).

~

. 211 AoN TOV 06KNCEMV TPEMEL VO paiveTan OAN 1 avoyKaio epyacia.

®

Xopnyeitar Tvwordyro.

9. No 0movTNGETE OAEC TIC EPMTIGELC 6TIC KOALEC TOV O 6oc 60000V.




MEPOZX A : Na Aoete 0MeS TIC 00K OELS .
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaoss.

X-5

(x—2)x+1)

1. No avoivoete o€ 40poiopo amidv KAAGHATOV TO KAAGHLOL:

2. O Tp®TOG OPOC YEMUETPIKNG TPOOSOV €ivarl TO 2 Kot 0 deVTEPOG OpOG givat To 4.
a) Noa Bpeite tov méunto 6po g,

B) Na Bpeite to aBpotopa tv £l TpOTOV Gp@V TNG.
3. Na Aoete v e&icwon: log X — Iog(x - 8) =1-log2

4. Na voAoyicete ta OpaL:

o) lim —2x3 +4x° +2 8) lim x? —3x
x> 7x% -1 x>2 X2 —TX+12

5. Na Bpeite v Tpd TOPAYDYO TOV TO KAT® CUVOPTHCEWDV:

a) y = x*" +2015x - 2015

B) y=e -nu3x

6. Na Bpeite ) yevikn Aon ¢ e€lowong: ocvv2X = nux

nu2a

7. No amodgi&ete v To0TOTNTOL!
1-ovv2a

cega =1

8. Atvovtai ot cuvaptficeig: f (X)=In(x—4) xar g(x) = X

. . . . . f
a) Na Bpeite tov 1010 Kat to TEdio 0ptopod TV cvvaptioeny f —g kot —.

B) Na Bpeite tov TOMO Ko T0 TS0 OplopOD TV GuvapTicewy fo(g.

9. No. Bpeite ™V e&icmon ™G EQomTOpéVNG TG KOUmOANG pe TOmo X° +y? —3xy =5 o10
onueio x=1, y>0.



10. Aiveton nuikvkAto pe didpetpo AB =2R kot kévrpo 1o onueio K. Me kévtpo 10 A kot axtiva

mv AA ypagoupe 1680 AT, 6mmg paivetot oto oyfiue. H yovia AAT givar 30",
Noa vroloyicete TV TePIUETPO Kot TO EUPASOV TOL CKIOGUEVOL LEPOVS GLVAPTHGEL TOL R.

MEPOX B : No AMoete OLES TIS OOKINOELS .
Ka0e doxknon padporoyeitan pe 10 povaoec.

1. Atvetar maporinioypoppo ABTA pe kopopég B(— 3,—1) Kol A(B,—3). H e&icwon g AA eivan
2X+ Yy =3 ko e&icwon g AB eivan 4x-3y+9=0.

o) Na Bpeite Tic cuvtetaypéveg Twv Kopueav A kot I

B) Na vrohoyicete v amdcTaon TG Kopueng A and v migvpd TA.

nu0 +nu30 —nu20 2420
ovvl + ocvv30 — cov26

2. o) Na anodei&ete v TovtOTNTO!

B) Na Acete v e&lowon: log, Ix+ log, V2 =1

3. Atveton 1 ovvdptnon: Y = Inv1+3x” .

No Seifete: a) e by _ 3x
dx

d?y dy Y’
e .~ 2% 2| =3
P) dx? i [dxj



4. AplBuntikn Tpoodog Kot Oivovca YEOUETPIKT] TPOOOOS £XOVV IGOVE TPAOTOVS OPOVS KO 1
dpopd & TG apBuNTIKNS TPoddoL gival iom pe TOV AOYO A TNG YEOUETPIKNG TPOOSOV.
To aBpoicpa TOV TEGGAP®V TPAOTOV OP®V TNG OPOUNTIKNG TPOOdoL gival ico pe 45 kot 10
GBpotoo TV anEP@V OP®V TNG YEMUETPIKNG TPoddoL glvar ico pe 21.

o) No oynpatioete tig 500 TPOOOOVG.

, 4 r 7 21
B) IToog 6pog TG YEMUETPIKNG TPOOIOV 1GOVTUL e E;

5. To mapokdtw oynpa omoteAeitan and Eva opboymvio Tpiywvo ABT, B =90", AB =3cm,BI" = 4cm

kot éva opBoydvio tpanélio EBI'A, B =E =90, AE = 3cm «at BE = 2cm. H AE givau

kéBetn otov aova XYW . Na Bpeite tov Oyko kot To UPaddv OAKNG ETPAVELLS TOV GTEPEOD
OV TOPAYETAL OO TNV TANPN 6TPOPT| TOL TETPamAevpov AEAT yopw and tov dEova XV .

r

Y

O AtevBovnig

Apiototélovg Evayopag



TEXNIKH ZXOAH ATIOY AAZAPOY Tyohukn povid 2014-2015

T'PAIITEX IPOATQI'IKEX EEETAXEIX
MAIOY - IOYNIOY 2015

Koatev0vvon: GEQPHTIKH MaOdnpo: MAOGHMATIKA (6wpo)
TéaEn: B’ ApOpnoc Madntov: 23
Ewwomnra: Hpepopnvia:

Tuqporta: OMI2,0MA2 Qpa eEétaong:

Ewonynrtéc: [1éokiog A.

Avapkera yportig éftaone: 2.5 opeg (150 Aemttd)
ApOpoc 6eMO®V £€ETAOTIKOV SOKLNIOL 3 (TPELC)

OAHI'TEX:

=

NA AITANTHXZETE XE OAEX TIX EPQTHXEIX.

To g&etaotikd dokipo amoteheiton amd dvo uépn (A°, B).

3. To Mépog A amotereitan and 10 gpotiosig kot 1 kdBe opHn amdvinon Pabporoyeitor pe
5 povaoec.

To Mépog B anotedeitarl and 5 ep@ToELS Kot 1) kdBe 0pO amdvinon Pabporoyeital pe
10 povaoec.

Agv gmupémeTan 1 ypnon S1opHwtikod VYPoD.

Emutpéneton n ypnon un wpoypoppotilo LEVS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

No ypaopete pe pnie HeAdvL (TO GYNROTO EXVTPETETOL VO, YIVOUV PE POADL).

O\ec o1 aoknoelg Ba mpémet va AvBoHv 6Ta GUALN OTOVTICEMY TOV GaG £X0VV d0DEL.

N

&

NGO




Mépog A’ : Na Moete 6Aeg T1G aoknoels. Kdbe doknon Pabuoroyeiton pe 5 povaodeg.

, , , , , x+1
1. No avaidoete og GOpotcla OTADOV KAAGUATOV TO KAAoUO, ——————
potoR ! M -
2
2 N Yovi , lim X 3x+1
. Na vmoAoyloste to 0plo: lim ————
Y pLo: Jo% 3x2 + 2x
; ; , , , , 3x+2
3. Na Bpeite 10 medio optopod kot 1o medio Tipdv e cvvapmong: f(x) = Py

4. Na Bpeite v TpdTN TOPAYDOYO TOV GUVOPTHCEWDV:

(o) f(x) = (3x* + 2x)*°te (B) f(x) = Inx - nuix

1+ovv20+nu26
1-ovv20+nu26 o

5. Nao oei&ete Ot cpf

6. Na Avoete v ekiowon: 2log\/y + log(3y + 4) = log4

7. Ze apOuntikn Tpoodo o 3% dpog eivar 11 kar o 7° givar 23. Na Bpebei n apBuntich
pd0odo¢ Kol va vtoAoyicete To dBpolcpa twv 20 TpOTOV OpOV TNG.

8. Aivetan icookerég tpiyovo ABI ne AB=AT ka1 kopvpég B(2,5) kai I'(-4,1). Na Bpeite
o) TO UNKOG NG mAgvpag BT ko
B) v e&icmwon Tov Byoug AA.

9. Kavovikn tetpaymvikn mopapida £xet epfaddv Paong 144cm? kat vyog 8cm. No
voAoYiceTE TO EUPAGOV TNG OAKNG EMLPAVELNG KOl TOV OYKO TNG TUPALIONG.

10. O 6yxog kvAivdpov eivon 128w cm’ kat to eUPadOV ™S KLPTNG EMPAVELNG TOV Eivat

TETPATAGC10 TOL EUPadod g Pdong Tov. Na Bpeite o epufaddv TG OAMKNG EMPAVELNS TOV
KLALVOpOUL.



Mépog B : No Moete Oleg T1g acknoels. Kabe doknon Pabporoyeitor pe 10 povadec.
1. Na Mooete tig e€iovoeis a) logs y — 2log, 3 =1
B)4X + 62Xt —64 =0

+nu3x+nus
2. o) Na ogi&ete o1 : DEXTAPXTAPX  — ep3y
ovvy+ovv3y+ouvvsy

B) No Avocete v eicmon: 2nu?y —ovvy —1 =0

3. Poupog ABI'A éxet kopvon A(l, 0), eicmon mhevpag AB: 3y +yw =3 ot
eElomon ¢ pog daywviov 2y — v = 7. Na Bpeite:
a) v e&icmwon g dAANg dtymviov,
B) Tig cvvteTaypéveg TV Kopvemdv B kon I,

Y) TV TEPIUETPO TOV POUPOV.

4. Zg yeopetpikn tpdodo 0 TPATOS OPOS TNG 1GOVTAL e TO dfpoisua
1
l-—+———+—— 3 +... K0 0 TETapTog OpOg TG toovtot pe 16. Na vroroyiocete o

afpotopa TV 9T TPdOTOV Opev TS ().

5 a)Av Y = e -nuy xoa otabepog apBudc, va deitete Ot
Y —2ay’ + (a? + Dy = 0.

B) Eoto f mapaywyiowun. Yrobétovue 6t n ovvaptnon f(x) — f(2x) éxel mapdywyo
5 oto x=1 ko1 mapdywyo 7 oto ¥=2. Bpeite v napdywyo g f(x) — f(4x) oto =1

EIZHI'HTEX 2YNTONIXTHX O AIEY®OYNTHX

................... [TétePnc Aevkiog (B.A) Héviog Zotnpiov
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A' TEXNIKH ZOH AEMEZOY

ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

PANTEZ NPOAIQriKEZ ESETAZEIZ
MAIOQY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH : OEQPHTIKH HMEPOMHNIA :22 Maiou 2015
KAAAOZ : ONOI QPA EZETAZHZ :10:30-13:00
TA=H B’ AP.MAGHTQN/TPIQN :34

MAGHMA :MabnuaTika 6wpo ©.K. TMHMATA :OMI"'2 — BOM6

EIZHTHTEZ/TPIEZ :MoaAdn - Adutrpou KaANIOTN

BAOMOZ: ... OROYPAPUIG: ..o e e e e e et e

Aidgpkela egéraong 2,5 wpeg (150 Aetrta)

Ap10u6g oehidwyv egeTaoTIKOU dokipiou: ‘Evreka (11 ), un ocupTtrepIAapBavopévou Tou eEw@UAAouU.
210 TEAOG TOU £§ETAOTIKOU SOKIMiou akoAouBei TutTTOAdYIO piag (1) oghidag.

OAHrIEZ

Na CUPTTANPWOETE TO OVOUATETTWVUNO 0ag, YUE TNV £vapén TnG e¢ETaong.

O1 atravtoeig va d0Bouv 0To £EETAOTIKO BOKIUIO.

Na atraviioeTe o€ OAeC TIG epwTnoE€IS Tou Mépoug A kal Tou Mépoug B.

Na 10 Mépog A n kaBe opOr atrdvinon PaBuoAoyeital ye TévTe (5) JovAadeg.

Na 1o Mépog B n kaBe opbr) atrdvrnon BaBuoAoyeital ye déka (10) povadeg.

Aev emTpETTETAI N XPHON d10pOWTIKOU UypoU.

Emrtpétretal n xprion pn TpoypappaTiOUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVNG.

Na XpNOIUOTTOIEITE JOVO PTTAE JEAAVI YIQ TA KEIPEVA TWV ATTAVTACEWY 0OG Kal JOAURI yia Ta
OXAMATA ] YPOQPIKEG TTAPACTACEIG.

©NO Ok WNE




MEPOY A': Na AUotete OAEG TIG AOKIOELG.
KaOe aoknon Badpoloyeitat pe 5 povadeg.
8x+7

(x+2)(x1)

1. Na avaAuoete 10 KAdopa oe abpolopa arnmAOv KAAoOPAT®V.

2. Na Bpeite v Mapdymyo oV IO KATW OUVAPTHOEDV:
a) y =4x°® +2e* —10 — ouvx

B) y’+2x-4y=5

3. Ze aufouoa Tewperpikr) [Ipoodo, n dragopd Tou 2°v arod tov 40 Opo eivat 24 kat to abpolopa tou 20v

Kat 3ov opou givat 6. Na oxnpuartioste v 1poodo.



3x-1

4. Aivetai n ouvaptnon f pe tono f(X) = > Na Bpeite:
X p—
a) to ntedio oplopou Kat to 1edio POV g, (M. 3)
B) Tov IO NG avtiotpogng ouvdptnong, £, xat 1o nedio optopovy g. (M. 2)

5. Na urnoAoyioete ta opa:

x% - 2x

VM 1 -

x> +3x-10

lim
B) X2 X2 _4



Npx + np3x

6. a) Na arodeiete tnv tavtotnta 3
4ouv°x

= £QX

NpX + NP3X

B) Xpnotporoioviag v napandave tavtotnta, va Bpeite o opto lim, .

4 —x°
X+2
OtV IT0 AITAn] Hop®r). (M. 2)

7. a) Na opioete v cuvdapinon — av f(x) = Kat g(X) =x’-x-2.H arntavinorn oag va 6o00eti

B) Na e§etaoete av opiletatl n ouvBeon fog ya f(X) =VJx -3 kat g(X) = Ll Katorv, va
X J—

opioete ) ouvaptnon fo g oto katdAAndo nedio oplopou. (M. 3)



8. a) Ze tpiyovo ABT Sivovtat A =30°, B = 243 cm, Yy = 4cm . Na ermvoete 1o tpiyovo ABT.

B) To o rave tPiynvo oTpE@etal AN P OTPoPn YUpm arto v rmAeupd y. Na urodoyioete 1o

epPadov ng emeAvelag Tou CTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.



9. Na Auoste 116 £§1000E1G:

a)log(x+3)-1=1og5-log(x—-2)

B) 9*-8.3*-9=0



10. Zt0 1o KAt oxnpa divertatr KUKAOG (O,R). Me kévipo to onpeio A kat aktiva Al =, = RV/3

ypagoupe 108o T'A. dépoupe xopdrn BI'. Na urtoAoyioete 1o epfadov kat tv repiperpo tou

HewKtoypappou 1ptyevou BT'A cuvaptrijost tou R.




MEPOY B': Na AUotete OAEG TIG AOKIOELG.
KaOe aoknon Badpoloyeitat pe 10 povadeg.

1. a) Atvetat ouvaptnon pe wno y = X -e**. Na 8eiete 6u y" — 8y +16y = 0.
B) Aivetat kaprudn pe e€iooon x> + y2 = 5. Na Bpeite v e§iowon tng KAOBeNG NG KAPITUANG

oto onpueio g A nou éxet tetpunpévn x=1 kat tetaypévn y < 0.



2. Aivetat tpiyovo ABT pe xopugég A(-2,8), B(3,1) kat I'(5,3)
a) Na beigete 611 1O TPiywVo £ival 1000KeAEG.
B) Na Bpeite tnv eiowon tou vyoug BA
y) Na Bpeite v e§iowon tng drapéoou AM
8) Na Bpeite 1o epfadov tou pryovou ABT



3. Xe 0pBd KoVo, 1 aktiva R, 1o Uyog U kat ) yevetepa A eivatl diadoxikoi 6pot apOpunukrg
poodou. Av 0 OYKOG TOU KAVou gival apBpnukd icog pe to epadov ing oAkrg em@edaveldag tou,

va PBpeite Tov OyKo 10U K@WVOU.



4. A) Aivetat n ouvaptnon f(X) =a-nux+pB-ouvx pe a,BeR.

Av 1oxUg1 o1 f(g] =6 Kat f'(gj =4 va Bpeite:

a) TG TpEg v a, B, (M. 2)
o f(x)
B) llmx_)0+ 2—X (M 3)
—l+epx
B) Na Auoete v e§iowon (% + % + % +..... j =4 oto Suaotnpa (2,371—[)

10



5. Aivetat tuxov tpiyovo ABT pe epfadov E. (M. 3/7)
a) Na ei€ete o1t 10 eppadov E Sivetat and tov toro E = 2R? -npA -nuB-nul’

B) Av erurdéov 1oxuet ot 2E = RBouv (A — I‘) , va deiete o611 10 TPiywvo ABT eivatl opBoyavio.

O Zuvtoviotng O AweuBuvtng

Xpiotog Ioavvou Aouxkdg IManavioviou

11



B" TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY
"r'PHFOPHZ AYZENTIOY"

2ZXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

FPANTEZ MPOAIQIKEZ EZETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2015

Mdlnua: MaOnuaTika Tagn: B’
KarelOuvon: OswpnTiKA TuAaua: OHY2, OHE2,
ONnA2
KAdadog: OAoi Ap. MabnTtwyv: 33
EidikéTnTa: OAgg Huepopnvia:  26/5/2015
Eionyntég:  lpiyéveia Zwepoviou Qpa e&Eraong: 08:00
Mérpog Oppavog

Emitpemrouevn didpkela e€€taonc 2.5 wpec (150 Ae1rTd)

Ap1Buoc oeAidwv £EeTOOTIKOU OOKIUIOU 4 (TEoCTEPIC)

OAHrIEZ:

1.

2.

Na aravTNoEeTE 0€ OAEC TIC EPWTNOEIC.

‘OAec o1 EpWTACEIC VA aTTavTNOOoUV oTO QUAAQ ATTAVTAOEWYV TTOU OAC
£xouv 506ki.

To €€eTAOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal atro dUOo (2) uépn (A” kai BY).

To Mépog A armroteAeital atrd déka (10) aokRoelg. Kabe doknon
BaBuoAoyeital pe pia (1) povada.

To Mépog B atroteAcital atrd mévTe (5) aoknoelg. Kabe doknon
BaBuoAoyeital ye dUo (2) povadeg.

EmouvaTtTeral TuttoAdOyI0 0T oeAida 4.

Emrpémretal n xprion pn rpoypapuaTti{OevnNg UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.

Agv emTpETTETAI N XPon d10pOwTIKOU UAIKOU.

Na ypA@eTe pOVO PE PTTAE i} HaUPO PEAGVI (TA OXAMATA KOl OI YPOPIKEG
TMOPACTACEIG ETMITPEITETAI VA YiVOUV ME MOAURI).




MEPOX A”: (Movadeg 10)

10.

No Meete kot Tig 10 askiesic. Kade opOi Aovon padpoiroyeitan pe pia (1) povada.

8x+7
Noa avaivcete o A0poiopo amA®V KAAGUAT®V TO KAAC O X7 .
x+2)(x-1)
Noa vroAioyicete T Opa:
3y+1 xX>+x—6
lim im>Q—7 -
(@) lim —— p () )l(l_lg 2 —14
Na Bpeite v TpOTN TOPAYDOYO TOV GUVAPTHCEDV:
@ p=t2
o = —
X

(B) ¢ =e**y5¢r-3

Aivovtot ot cuvaptioels f () = x2 + 3 ko g(x) = x — 2.
(a) Na Bpeite 10 Tdio 0ploUOD TOV GLVOPTACE®V [ Kol g.

(B) Na Bpeite kot va opicete ) cvuvaptnon gof.

Xpnowomownvtog T pEBodo ¢ TEAEWNC ETAYWOYNGS, VO OEIEETE OTL IGYVEL 1| GYEON
1+3+5+7+-4+Qv—1)=v?yakébev € N.

Na Bpeite v amdcTocN TOL onpeiov Topng v evdewdv (g,): 2y + 5y — 4 = 0 ko
(&):x+ 2P —1=0, amd v evbeia (¢):3y — 4y + 2 = 0.

Kovovikn tetpaymviki mopapida éxst epufoadov mapdmlevpng empvetag 25612 cm? kot 1o Hyog
™G oynuartiCel pe to mapdmievpo Vyog yovid 45°. Na vroAoyicete Tov OyKo TG mupapidag.

Y& tpiymvo ABT 1oydeln oxéon 4R*nuBnul’ = y2.

(a) Na dei&ete 0T1 10 Tpiywvo ABIT glval 1000KEAES.

(B) Av emmiéov A = 120° kou @ = 10 cm, vo. voloyicete ™V TAevpd B kot v yovid I' tov
TPLYOVOV.

Av yx gtvon n peyardrepn pila g e&iomong 91 + 3 = 4,341 va deifete 611 1oy0EL N 166TTOL
x tlog, x +log, x +1ogig x + - = 4.

210 duthavo oynpo dtvovron:

ABT opBoydvio tpiyovo (A = 90°), AB = 6 cm kat
I = 30°. O1 AB xo1 BET gpémtovial Tov
NuKLKAiov pe dtdpeTpo AA.

(o) Na dei&ete 611 1 aktiva Tov NuIKLKATOL givat iom pe
AT

3
(B) Na vroroyicete to eUPaddV TOL GKILAGUEVOL
HEWKTOYPOLLLLOL Tprydvoy EATL.




MEPOX B": (Movadeg 10)
Na Moete ko 116 5 aoknogis. KaOe op01 Avon BaBporoyeitar pe 6v0 (2) povadec.

1. e apBuntikn mpdodo (@) woyvel 6t a3z + ag = 16 kot ay5 = 3ay.
(o) Na Bpeite tovg 7 mpdTOLG OpOLG TS TPOOSOL.
(B) Na vrohoyicete to aBpoiopa Tov 20 TPOTOV AKEPALOV OPOV TNG TPOOOOV.

ouvy—ouv3y)2+ +nu3y)?
2. Na deitete (’)n( X )"+ (nitx tnsy) = 2epy
NuAx+2nu2x
ouvy—ouv3y)i+ +nu3y)?
(ovvy X) wan#x)z2%§

nu4x+2nu2x

X ovvéyela va Avoete Vv e&icwon

o10 daotnua 0° < y < 360°.

3. Aiveton poéupog pe A(1,3), B(4, —1) kou 2y — P = —1 n e€lowon ¢ piag dtoymviov Tov.
(o) Na Bpeite 11 oLVTETAYUEVES TOV SLOVOCUOTOG AB.
(B) Na amodeitete 6t 1 e€lowon g AAANG dtaywviov Tov gival y + 2 = 2.
(v) No Bpeite 11c cuvtetaypuéves tov kopveav I kot 4 tov poupov.
(6) Na vrohoyiocete t0 gpPaddv Kot TV TEPIUETPO TOV POUPOV.

4.  Aivetou m ovvaptnon: In(evvp) = y + In y. Na deiete Otu:
(o) ovvy = yeX

(B)-nu¢-%=(x+1)ex

dy

dz
() x(x + e P —nuyP - % = (x + 2)eXnuyp

5. X10 duthavo oyfuo 1o ABZ givol opHoydvio
tpiymvo pe Z = 90° kat to BI'AE opboydvio
tponélo (BE | I'A). AvAZ = 6 cm, AB = 10 cm,
BE =4 cmxa I'A = 2 cm, vo vmoloyiceTte TNV
EMUPAVELD KO TOV OYKO TOV GTEPEOD TOV TOPAYETOL
amo TNV TANPN TEPLTPOPN ToL oynpatog ABI'AEZ
YOpw amd tov aEova .

r 2cmA

Sy
H Xvvroviotpla O AtevBoving
Xpiotov Okkapidoov Ocodmpa B.A. Kvpuakog Iorapacireiov



YIIOYPI'EIO ITAIAEIAYX KAI ITOAITIEMOY

TYIIOAOI'TO MAOGHMATIKQN KATEY®OYNXHX B” ENIAIOY AYKEIOY

1. Tpryovoperpia
Nu(A +£B) =nuAcuvvB £ nuBouvA ovVv(A +£B) =cuvvAcuvB F nuAnuB
2nuAcvvB = nu(A -B) + nu(A + B) 2c6vvAcuvB = cuv(A - B) + cuv(A + B)

2npAnuB = cvv(A-B)-ocuvv(A+B)

NU2A = 2nuAcLVA, oLV2A = GuV’ A —nu’A

nu’A= 1-ovvzA G;VZA oLV?A = 1+ouvveA GEVZA

T]HZA:% GUV2A=$

nuA+muB=2nuA+B-00vA;B nuA—nuBzznuA;B-ch;B

GUVA+GUVBZZGUVA+B-GUVA_B covA—coszznuB_A.n“A+B
2 2 2 2

o =2R-npA o =B2+y2—2-B-7-GUVA E:a-B-znuF

2. XtepeopeTpia

0p06 npiopa E.=Il-v V=E;-v

Kavovikr nupapisa E, =%HB -h V= Eﬁs'U

KOAwépog E.=2-n-R-v V=r-R%-v

Kwvog E =n-R-A V:TE'F;2~U

KoAoupoc Kwvog E.=n-(R+p)-A VZ%U(R2+R-p+p2)




AYKEIO KAI TEXNIKH ZXOAH NMOAHZ XPYZOXOYZ

FPAMTEZ NMPOAIMQriKELZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2XOAIKH XPONIA : 2014-2015
MAGHMA: MAGHMATIKA
TA=H: BOIN(6-wpo)
Huepopnvia: 26/5/2015 Xpovog: 2.30°
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAiTal aTrd 3 OAIDEG.
OAHIIEX: a) EmTpétretal n xprion pn TpoypauuaTi{OPeEVNS  UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

B) Na ypdeete pyovo pe peAAvI UTTAE 1} paupo (POVO Ta OXNAPATA PE MOAURI).

y) Aev emrpémeTal N Xprion 010pOwTIKOU UAIKOU A SI0pOWTIKAG TaIviag.

MEPOZX A’: Amoteleitar amd 10 acknosis . Na Avoete ko 1ig 10 aoknoelg.
Ka0g doxknon padporoyeitan pe S povadsg .
1. Av a,=4 ka1 a,=7 €gival diadoxikoi 6pol A.lN ,va Bpebei 1O ayp.
2. Na Bpeite TO X WOTE o1 apiBuoi -2, X, 2x+3 va gival diadoxikoi 6poi ..

3. Na Bpebei n kKAion Twv TTI0 KATW €UBEIWY
a)y = 6x-4

B)4x—-8y+5=0
4. Na Bpeite TNV e€iowaon TNG EQATITOPEVNS TNS KAUTTIUANGY = X*- 8x+5 0TO onueio
g A (1,-2).

5. Na avaAuoete 1o KAdopa o€ aBpoiopata atTAwWV KAAOUATWV:
3y+1

(r-1)(x-2)

6. KUAIvOpog €xel akTiva faong 6 cm kai Uwog 9 cm. Na Bpeite TO OAIKO eufadov Kal Tov OyKo
TOU.




4x+1

7. Aivetal n ouvapTnon Pe TUTTO Y = <0 Na Bpeite:
(a) To TTEdio opIouOU TNG (B) TO TTEdIO TIMWYV TNG.
. BX*+2x X2 +8x+12
8. Na Bpeite Ta 6pia (a)  lim ———— lim ————
Bp pra(a)  lim — > B) M2,

9. Na Auoerte TIG €€IOWOEIG:

a) log(x—-4)=log(x-2)-log3

B) 9*-8.3*-9=0

1-ovv20

10.Na O¢igeTe OTI : nu20 .

MEPOZX B": Amoteleitan améd 5 aoknoelg . No M6eTe KoL TIS 5 00K oELS .
Ka0e doxknon padporoyeitan pe 10 povaoeg .

1. Aivetai Tpiywvo pe kopupéc A(-2,8), B(3,1) kai I(5,3)
a) Na deigere 611 TO TPiywVO gival I0OKEAEG (AB = AlN).
B) Na Bpeite Tnv €€iowon Tou Uwoug BA.
y) Na Bpeite Tnv €€iowaon Tng diapéoou AM.
0) Na Bpeite 10 euPadd Tou Tpiywvou ABI.

2. Y& aplBunTikn TP60odo To ABPOoIoHA TWV JEKATECTAPWY TTPWTWYV dpwv TN¢ eival 280. Av o
OeUTEPOG , O TTEPTITOG KAl O OEKATOG TETAPTOG OPOG gival dladoxIkoi opol ..
(a) Na oxnuartioete Tnv AT kai tnv T.17.
(B) ) Na utroAoyioeTe 10 dBpoioua Twv 6pwv TNG A.ll TTOU BpiokovTal JETAEU TOU
¢Bdopou Kal Tou dékaTou £BOONOU OPOoU TNG.



3. Kavovikn TeTpaywvikr TTupapida €xel epigeTpo Baong 40 cm kai TTapATTAeupo UYog
13cm . Na Bpeite :
(a) To UWog TNG TTUPANIdAG .
(B) To eupBaddv TnG TTapdTTAEUPNG ETTIPAVEIOG TG .
(y) Tov 6yko TnG TTupapidag .

4. (o) Aivetal n KauTTUAn pe e€iowon 2x°y +xy> -8 =0. Na Bpeite Tnv e€iowon NS KABeTNG
TNG KAPTTUANG OTO ONuEio TNG A TTou €xel TETUNUEVN X =1 Kal TeTaypévn Yy >0.

(B) Na uttoAoyioETE TIG TTOPAYWYOUG TWV TTI0 KATW OUVAPTACEWV :

3x
0 v=— () w=In(6y"+e"nuy)
y +1
5. Z10 dimAavo oxua divovtal AB =4 cm, Bl = 6 cm, X

A =1cmkal AE =2 cm. To ABI'AE TTepioTpépeTal TTANPN i
oTPO®N YUpw aTrd Tov déova Xy. Na uttoAoyioeTe: i
a) T0 EPadO TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl

B) Tov dyko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

O AIEYOYNTHX

loone Avipéag



TYIIOAOI'TO MAOGHMATIKQN - B" TAZEH OEQPHTIKO

1. ApOpntikn Tp60dog : 2. 'eopetpucn} tpdodoc:
ay=oa1+(v-1)3 oy = (A7)
5 _(y+a,)v 5 _a-(1-24")
v 2 Y 1-2
z:v=[2051+(v—1)-5]-v 5 = A qeje
2 1-1
a,P,y dradoywol 6pot < 2 =a + vy a,B,y dradoywoi 6por & B2 =qa -y
3. AoyapiOpor : log, ¥ =X < o =¥
log, (X-¥)=1log, X + log, ¥ log, ™ =X
log, (zj =log, X -log, ¥ X =X
v
y 1
log, X" =v-log, X log, X =
logy o

4. AvaloTiki yeopeTpia :

Av A(X1y1), B(X2,y2) m kAiion g AB givon:  4,, D7 Bl 7Y
X, =%

eficmon gvbeiag: y-yi1=A(X—X1)

Yuvretaypéveg 1o pécov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,Y2))

X +X% Yity,
X\, = =
M > Ym 5

I'evikn popoen) €. evbeiac: AX+By+I'=0 A=-

Améotoon 600 onpeiov A(X1,y1), B(Xzy2): d= \/(xz -%) +(Y,-y,)’
| Ax, + By, +T'|

JA? +B?

Andotaon onueiov A(X1,Y1) and v evBeioc AX+ By +T'=0: d =

BOfoeig 000 cvl1DOV: A=Ay mOPAAANAEG
A1 Ay =-1 xbéBeteg



1. Tpwyovoperpio:

nu(A+B) =npA-cvvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
ovv(A+B)= ouvA ‘6uvB — nuA- nuB
ovV(A-B)= 6uvA ‘ocuvB + nuA: nuB

GUVA - m)vB=21]uA+B ~1|pB_A
2 2
nuA+an=2nuAJ2rB -ova;B

2 nuonpp =np(e + B) + nu(a - p)
2 nup-ovva = nu(a + p) - nu(o - B)
2 ovv-ouvp = ovv(a - B) + cov(a + B)

YmoloyioTikn punyavip: e Sin =nu

neA - nuB -l

Nopog nuitévov:

Népog Tovqmtovov: o’ = B>+ -2 fyovvA

6. XtepeopeTpia:

¥+ Mu2A =2npA-ouvA

#%  guv2A= ouv’A — u’A
=1-2qp°A
=200v’A - 1

A+B

6VVA + ovuvB = 2 ovuv > *GVV

npA - B = 2qp 22 vy

® COS=0VV e tan=g@

a-f-nul

Eppaodov tpry. E = >

Ipiopa E,=I,-v V=E,v

Terpayovikn I1,-h v

Topopido, E, = ﬂz -

KbAvdpog E,=2-7-R-v |V=x-R*0»

K®vog E,=7-R-1 V_;z-R2 v
3




NEPI®EPEIAKH TEXNIKH KAI TEQPIIKH ZXOAH ZXOAIKH XPONIA 2014 — 2015
AMMOXQZTOY - AYTOPOY

NMPOAIQriKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

KATEY®YNZH: OcwpnTikr 6-wpo MAOHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTON: 18
EIAIKOTHTEZ: OAEX HMEPOMHNIA: 25/5/2015
TMHMATA: BOM6 (OHE2, OMA2, OMr2) QPA: 7:45 — 10:15

Emrpemmopevn didpkeia ypattou 2 wpeg Kal 30 AeTrtd ( 150 Aetrtd )

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMMO E=1 (6) >EAIAEX
H 5" KAI H 6" ZEAIAA EINAI TYTTOAOTIO

To e§eTaoTIKG doKipIo atroTeAgital atrd duo pépn (A" kai BY)
210 TEAOG TOU BOKIHIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO

FENIKEZ OAHIMES::

1. Emrpérmretan n xprion MH 1rpoypaupatiopévng UTToAOYIOTIKAG INXAVIG.

2. Na ypayete povo pe peAdvi paupo A utrAe  (MNa Ta oxAuaTa EMTPETTETAI N XPAON
MOAuUBIoU).

3. Aev emiTpémeTal n xprion d1opOwTiKoU.

4. OAeg o1 ammravTAoelg Ba TTPETTEI va YPaPOoUV oTa QUAAG TTOU aag £xouv O0BEi.

5. ZT10 TEAOG TOU DOKIMYIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAQYIO TTOU aTTOTEAEITAI ATTO BUO (2)

O€AidEG.



MEPOZ A’
ArroreAgitar amé 10 aoKnoelS.
Na Auoere kai 11¢ 10 aOKNoe€ig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeitar ue 1 povada.

1. Na uttoAoyioeTe TO X OTIG TTIO KATW I00TNTEG:
(a) 6"° =36 (B) log,81=2

X_

2. Na avoAuoeTte 10 KA\AOPa ——————
(X—2)(x+2)

o€ GABpoloua aTTAWV KAQOUATWV.

3. Aiveral n ouvaptnon f(x) :X—S. Na Bpeite:
2X+6
(1) TO TTEdIO OpPICPOU TNG,
(i) TO TTEBIO TIMWV TN,

(i)  Tov TUTTO KaI TO TTEdI0 OPICUOU TNG AVTIOTPOPNG TNG.

4. Na uttoloyiceTe Ta OpIa:
2x+1 X? —3x+2

(a) lim — (B) lim

X—+0 X< — 8 x—2 X—2

5. Na BpeiTe TIG TTAPAYWYOUS TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:
(@) w=x" +3nux—7 (B) w = eXouv2y

2nuda-ocuv3a—-nu8a _

6. Na atodeigeTe TNV TAUTOTNTA:
1-ouv2a

ooa

7. Aivetal n akoAouBia pe yevikd 6po ay = 3v + 5.
(a) Na d¢igete 0TI €ival apIOUNTIKR TTPO0B0G HE dlagopd & = 3.

(B) Na Bpeite T0 GBpoicpa Twv 50 TTPWTWV 6pwV TNG.

8. Aivovtal ta onueia A(2, 4), B(5, —6) ka1 (-3, 2). Na Bpeite TnVv gicwaon Tng diauéoou
AM Tou TpIywvou ABT.
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9. 2710 dimAavé oxnua 1o ABITAEZ cival KavoviKo e€aywvo A B
eyyeypappévo otov KUKAO (K, R) kai £xel TrepipeTpo 36 cm.
(a) Na d¢igete 0TI R =6 cm.
(B) Na Bpeirte: 5
(i) To ePPBadOV TOU OKIAOUEVOU UEPOUG,
(i) Tov Oyko Kal TO EYPadOV TNG TTAPATTAEUPNG
ETTIPAVEIOG KAVOVIKAG TETPAYWVIKNG TTUPAUIOAS
TTOU N BACN TNG €ival EYYEYPAUUEVN OTOV KUKAO £ ;
(K, R) kai To UWog TG €ivai 342 cm.
, . . . A 0 . A-B
10. Na d¢igete 011 0 0opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90°) 1Ioxvel B +y = 2R+/2 -auv
O1Tou R n aKTiva TOU TTEPIYEYPAPMEVOU TTEPI TO TPIYWVO KUKAOU.
MEPOZX B’
ArroreAgital ammo 5 aoknoeig.
Na Auoere kai 1I¢ 5 aokNoeig.
Ka6e aoknon BabBuoAoyeiral ue 2 ovadeg.
1. Aiverain rapaAAnAdypaupo ABIA ue kopugéc A(1,3), B(8,2), I'(3,-3). Na @épete TO
Uyog Tou AE. Na Bpeite:
(a) To pnkog TNG TTAupdg BI,
(B) i ouvteTaypéveg Tou onueiou Toung K Twyv diaywviwyv Tou ABIA,
(y) TIG ouvTeTayPEVES TwV onueiwv A kai E,
A
() 10 guPadOV TOU TpIywvou ABT .
2. Na Avoete v e€iowon: log4 +log(4*™* +2) —log3 = (x +1)log2
3. 210 Mo KATWw oxnua 1a ABI'A kai TAEH civai tetpaywva, AB = 4cm kait AZ = 10cm. To

ABI'AEZ oTtpégpeTal TTApn oTpo@r) yupw atro Tnv ubcia €. Na Bpeite To euBaddv Tng
ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.
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4. O deuTepog 6poG YPBivouoag YEWHETPIKAG TTPOOBOU gival icog ue Tov Adyo TnG Kal TO

5.

GbpoIoua TwV aTTEIPWV OpWV TNG €ival ico JE 2.

(a) Na oxnuatioete TNV TTPOOO.

(B) Aivetal N YEWHETPIKA TTPGODOG: 1, NU2X, NUZ2X, NU32Y, ..., X #45°K, K € Z
(i) Na Bpeite TIC TIHEC TOU X VIA TIG OTTOIEC IoXUEl X, = 2 kan 0° < x < 360°.

(i) Av x = 15°, va Bpeite TTOGoOUC dpoug TNG TTPOOSOU TIPETTEI VA TIPOCBECOUE VIO

. . 63
va £XOUNE GBpoloua o R

AivovTal ol cuvapThoeig k(x) = Inx kar h(x) = il .
X+

(a) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEQI0 OPIOUOU TNG Koh.

(B) Av y = (koh)(x), va atrodeifeTe omI Xy +1 =¢”

(y) Na Bpeite TnVv gicwon NG QATITOPEVNG TNG KAPTTUANG TNG Y = (Koh)(X) oTO onueio
g ueEx=e—1.

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZ

ANAPEAZ ZOPOKAEOYX
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TYIIOAOI'TO MAOHMATIKQN - B" TAEH OEQPHTIKO

1. Ap@pnTikn Tp60dog : 2. 'eopeTpwn mpdodog:
oy =01 +(v-1)3 oy = a - A
Z :(al+av).v Z zal'(l_ﬂ‘v)
Y 2 Y 1-2
zV:[2051+(v—1)-5]-v 3 = A qoge
2 1-2
a,B,y dtdoykol 6por < 2B =a +y o,B,y dradoyikoi 6por < PP=a -y
3. AoyapOpor : log, ¥=X < a*=¥
log,, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, a* =X
log, (zj =log, X-log, ¥ a'%* =X
b d
v 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &

4. Avalotiki yeopeTpia :

Av A(Xuy1), B(xzyz) nxhion g AB sivar: A, =22 %1
X, =X
gficomon gvbeiag: y-yi1=A(X—X1)
, , _XtX% Nty
Xvvretaypéveg Tov pécov M tov AB. (A(X1,Y1) , B(X2,Y2) ) Xy = 5 Yy = 5
, , , A
Tevuicn popoen €&. evbeioc: AX+By+I'=0 A=- B

Amootoon 600 onpeiov A(X1,y1), B(Xzy2): d= \/(Xz -x)*+(y,-y,)°

Améotacn onpeiov A(X1,Y1) oo Tnv evlbeio AX+ By +I'=0: d = | Aﬁ%ﬂ
A°+B

BOfozeig 000 gvBe1OV: A=Ay moplAANAEC
A1 - A2 =-1 kdBeteg

5. Kavovika IMoAvywva:

Ay dy
Koavoviké R R\/3 E =20 -a
E&ayowvo 2 o2
. R~2
Tetpaymvo Ry2 ;f
Ioémievpo R
Tpiymvo RV3 2




6. Tpryovopetpia:
Nu(A+B) =npA-cuvB + cuvA-nuB **  Mpu2A =2-npA-cuvA
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
ovv(A+B)= ouvvA ‘cuvB — nuA- nuB *%  GUV2ZA= GUV’A — nuzA

ovv(A-B)= ouvA ‘6uvB + nuA- nuB =1-2q pzA
=200v’A - 1
OUVA - cuvB =2 np A+B -an_A 6LVA + ouvB = 2 ovv A+B ‘OVV A-B
2 2 2 2
nuA+nuB=2npA;B-cnvA;B nuA-nuB=2npA;B-cnvA;B

2 nuanpp = ocvv(a - P) - ovv(a + B)
2 nuo-ovvp = nu(a - B) + nu(o + B)
2 ovvarovvp = ocvv(a - B) + ovv(a + B)

YmoloyioTikn pnyoavip: eSin =nu ® COS=GVV e tan=g@

_ P Y _or

Noépog nuitévov: = = =
neA - nuB -l

Népog Zowmmurévev: a’=L£°+y>—-2yovvA  Eppadév tpry. E = LZ'WIF
7. XtepeopeTpia:
piopa E,=I,-v V=E; v
:;:‘rpa\’(;wmﬂ . IT,-h V= E,-v
papida n 2 3
Koavépog | E, =2-7-R-v V=r-Rv
K®vog E,=7-R-4 _7-R*v
3
K(’)kovpog E,=7-(R+p)-1 Vzﬂ.U(R2+R~p+p2)
KOVOg 3
8. Hapaywyor:
S, , u) uv—u-v
(u-v)'=u"-v+u-v (—j =
v v
1

¢'=0, X)=v-x", @ux)=ocvvx, (covx)=-nux, (Inx)=

v><

[ £ ()] = £/(x)-ovv £ (X), [(ovv £ (] =—1'(x)-nuf (X

[in f (0] = ‘;((XX))



\;\\kH :4.0 TEXNIKH 2XOAH AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015
.\.
ﬁ"' o-f"’I
7". ﬁ"v MPANTEZ NPOATQrIKEZ ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015
Tapynt”
MAGHMA: MAOHMATIKA 6wpo HMEPOMHNIA: 29/05/2015
TAZH: B’ Qpa e&étaong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: Oswpntikn Tunuoto: OHM2,0HY2

KAAAQZ: ‘OAot
Erutpenopevn Stapkela ypamtou: 2,5 wpeg (150 Aemtd)

OAHIrIEZ: a) Emitpémnetal n xprion 1n mpoypapati{OeVNC UTTIOAOYLOTIKNC NXOVHAG.
B) Na ypadete HOVO PE UTTAE 1) LOUPO UEAQVL ( OTO OXHLOTO ETUTPETETAL TO HOAUPL ).
y) Aev erutpénetal n xprion Stopbwtikol uypou.
6) Na AUoete OAA ta B¢pata.
€) OAeg oL amavtroelg Oa npénel va ypadtouv ota GUAAQ amavinoewy, Ttou €xouv So0kEL.

To g€etaotiko dokipo anoteAeitat ano tpelg (3) oeAlSEC Kat TUTTOAOYLO O0TO TEAOG

MEPOZ A’: Na Avoste KAl ta 10 O€parta.
KaBe Oépa Babpoloysital pe 5 povadeg.

1. Na avaAloete og aBpolopa anAwv KAACUATWY TO KAAoUAL:

x+5
x-Dx+4
, , , , , , , 2xy+1
2. Na Bpeite: a) To nmedio oplopoL kot to medlo TLHWY TNG CUVAPTNONG KE TUTIO f()() = 3y

B) Tov TUMO TG cuvdptnong f~1(x) kaBuwg kol to medio oplopol kat To MESIO TIHWV TNG.

3. Na umoAoyioete 10 6plo: lim i 7 &
‘ ) X—=too 3x2-5y+6

4. setpiywvo ABI Sivovtar 4 = 30° B = 120° kat f = +/3 cm. Na em\Uoete o tpiywvo ABI
Kall va. urtoAoyioete to epfadov Tou.

5. Na Bpeite TNV mapdywyo Twv 1o KATW CUVOPTHCEWV:
1
O P=x"+3Vx+4+3 B) ¥ = e In(nuy)

6. No AUoete tnv e€lowon: ovv(5y — 30°) = ovv2y
7. Noa AUoete TIG €LOWOELG:

a) log(x+7)+log(x+1)=1oglé6
B) 9¥—-8-3¥—-9=0

Yeloo 1l om 4



8. Ie apBuntikn npdodo (A.M.) to dBpolopa tou 4°” dpou kattou 7°Y dpou eivar 29 kato 11°° 6pog

elvat -2. Na Bpeite o @Bpolopa twv 20 TPWTWV OpWV TN TPOOdou.

9. Na anodeifete tnv TawwtoTNTA|:

1-ovvda ovvla

nuda '1+ovv2a £pc

10. 3to duthavd oxrua Sivetatr kukAog (K,R), n ywvia
KBTI = 30° kat BI' edpamtopévn tOU KUKAOU OTO
onueio I'. Av n aktiva tou KUKAoU gival R = 5cm va

urtoAoyioete to €UPadd TOU ULKTOYPAUUOU TPLYWVOU A

ABT.

MEPOZ B’: Na Aucete KAl ta 5 Bépata.
KaBe Oépa Babpoloyeital pe 10 povadsg.

1+ovv2y 2

1. a) Na beifete ot PE——— op°y

2_,,2
B) Na amodeifete ot1L oe kaBe tplywvo ABI wyvel: Bovvll — yovvB = i 4

y) Na AuBei n elowon ovv2y = nu(x + 60°) oto Swdotnua 0° < y < 360°

PSR A SR TR SR SO S
2. (o) Na6€t§stsou.7+72+73+74+75+76+ =3

2)0(+2) = e2ln5. 10 log4

(B) Na Auoete tnv e€lowon: (E
3. Aivetoun g€lowon: Iny = yIln2 + Iny
(a) Na eiete ot P’ = % + Yln2

(B) Na Auoete tv e€lowon: P’ —Pln2 = 8

4. Aivetaitpiywvo ABT, pe kopudéc A(1,1), B(2,3) kat I'(4,1).
Na Bpeite: a) tnv eélowon tng Stapécov AM
B) tnv e€lowon tou LYouc I'A
y) To unkog tou uoug I'A

2eloa 2 amt 4



5. Aivetatl 1oomheupo tpiywvo ABT pe mAeupd 2a kat opBoywvio loookeAEg Tpiywvo BI'A (TBA = 90°) .
To oxnua ABAT otpédetal mAnpn otpodn yupw amno afova yI'yP kaBeto otnv BI' oto I'. Na Bpeite to
eUBadOV TNG OAKNC EMLPAVELOG KOLL TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIOPAYETOL CUVAPTHOEL TOU O .

X
A
200 E
B a
A @
P
TEANOZ
Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ
Awuthio Npokomiou
Kwotag Kapopdvog Kuptakog MuxanA

2eloa 3 o 4



TYNOAOTIO MAGHMATIKQN - B° TAZH OEQPHTIKO

1. Npdodot 2. NoyapiBuot 3. EuBeia
ApOunTtikn npdodog log,, aX=X Méco M tunpartog AB
a,=a;+(v-1)6 He A(x1,y1), B(x2,y2)

(a,+a,) v log, X" =v-log, X X + X%, YitY,
ZV :T X =—2 ’ Yu = 2
log, X _

s - [2c, +(v-1)-6]-v a®” =X Andotaon 6Uo onueiwv

v 2 |oga(X.\P) = |oga X + |Oga VY A(x1,y1), B(xa,ya):
FEWMETPIKNA MPGOSOG < d = (%, = %)* +(y, ~ y,)?
a = a4 log, [—j =log, X—-log, ¥ Anéotacn onueiov
5 a,-(1-A") ¥ . A(xq,y1) amd guBeia Ax +By + =0

Y12 log, X = g oI A% By +T

a, logy « VA? +B?

L= -1<i<l

-1
4. Tplywvouetpia
N(A+B) = nuA-cuvB + cuvA-nuB NU2A = 2-nuA-cuvA
NU(A—B) = nUA-ouvB — cuVA-nuB 0UV2A= ouV’A — nu?A= 1 - 2np*A= 20uv’A -1
oUuV(A+B)= oUVA -0UVB — NUA- NuB 2 nua-nup = ouv(a — B) — ouv(a + B)
ouv(A—B)= ouvA -cuVB + nuA- nuB 2 nua-ouvp = nu(a — B) + nu(a + )

NUA + NB = 2N -GLV 2 ouva-ouvp = cuv(a — B) + cuv(a + B)
2 2

_ A+B A-B

OUVA + gUVB = 2 guv , -ouv 5 NOMOC NULTOVV: _ B __r _ 2R
AB  A4B nuA- B pul
NHA —NUB = 2nu ==~ -ouv —— No6pog Suvnutévwy: o’ = 2 +y° -2 ByouvA
s i o - . T
OUVA —ouvB =2 nu A+B ‘nu B-A EHBGSOV Tplywvou: E = #
2 2
AUGN TPLYWVOMETPLKWV EELOWCEWV
I€ poipeg Zg aKtivia
= Nl x=360k+a 1 X=2km+a 1N
NHx=nK x=360k+ 180°—a, kEZ X=2Km+T—0a, KEZ
OUVX = oUVd x=360k+a kKEZ X=2kmta KEZ

EQX = QX x=180k+a, KEZ X =K + q, KEZ

5. Napaywyot
!/ 1 ’
=0 (Inx)"=~ u) u-v-u-v
AV v-1 X ' ; B V2

(x") =v-x f'(x)

(7ux)' = ovvx (ovvX)' = —nux

[In f(x)]' = )

(u-v)'=u"-v+u-v

[ £ ()] = £(x)-ovv £ (X)
[(eov ()] =—1'(x)-nuf(x)

6. ZTEPEOUETPiO

Nplopa E,=I1,-v V=E,v
, , IT,-h E,-v
Tetpaywvikn TUpapLda E, = 5 V= 3
KOAwSpog E,=2-7-R-v V=x-R%-0
2
Kavog E,=7R-1 V:¥
, , T-U0 o2 2
KéAoupog Kwvog Ex=7-(R+p)-14 V=""S(R*+R:-p+p°)

2eloo 4 om 4



TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I'"  lmaxaror mj ¥ XOAIKH XPONIA: 2014 — 2015

FPANTEZ MPOAIrQIIKE: EZEETAZEIZ
MAIOY/ IOYNIOY 2015

KaTteuBuvon: OswpnTiKA MdaOnua: Mabnuartikd (6wpo)
Tagn: B’ Ap. MabnTwv: 43

KAadoi: OAol Huepounvia: 08/06/2015
E18i1ko6TnTEG: OAgg Qpa e&€raong: 07:45-10:15

Ouadeg: BO1M6/1, BO1M6/2, BO1M6/3

EionyAtpieg: MixanA YBovn
MeveAdou-NikoAdou Eppuidvn
NikoAdou ZTaupouAa

EmiTperopevn didpkeia e€€taonc: 2,5 wpec (150 AerTd)

Ap10uoc oeAidwyV £EeTOOTIKOU dokipiou: 2 (5U0)

OAHrIEZ:

1. Na arravTROETE OE OAEC TIC EPWTHOEIC.

2. OAgc ol EpWTACEIC VO aTTavTNOoUV oTd QUAAC OTTAVTHOEWYV TTOU OOC
£xouv 506ki.

3. To e¢etaoTikG dokipio atroTeAeiTal atrd duo (2) pépn (A7, BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka (10) aoknoelg. KdBe opBry amrdvrnon
BaBuoAoyeital pe évre (5) Hovadeg.

5. To Mépog B armroteAcital atro mévTe (5) aokifoelg. Kabe opbr) atmravinon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

6. EmTpéteTal n xprion un mpoypaupaTi{OPEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

7. Agv emrpérreTal n xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

8. Na ypda@ete JOVO PE PUTTAE 1] HAUPO PEAGVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA
yivouv pe goAuBi).

9. EmouvdrrteTal TUTTOAOYIO.




MEPOZ A’
Na AvoceTe kai TiIg &éka (10) aokioeig. KaBe doknon BaduoAoyeital e mévTe (5) pOVvADES.

+
1. Na avaAuoete o€ ABpoIoua ATTAWY KAQOUATWY TO K)\é(opo(:L
(x+2)(x-1)
2. 2Ze apBuntikh TP6odo To ABpoIcua Tou BEUTEPOU KAl TOU TETAPTOU Opou gival 16 Kal o
EVTEKATOG OPOG €ival TETPATTAACIOG TOU TpiTou 6pou TNG. Na oxnuaTioeTe TNV TTPO0JO.

3. Na utroloyioeTe Ta TTI0 KATW 6pIA:
x3+4 x*-4

(B) lim

x>0 5x2+3 x>2 X% —5X + 6

4. Na AUoETE TIG TTI0 KATW E€CIOWOEIG:

3 2x—l_ 8 x-3 _
(a) (Ej = (Ej (B) log6x - log(x-5)= 3log2

5. Aivetal n ouvdptnon f, ye oo f(x) = ZXT:l Na Bpeite:
X

a) 1O TTEdI0 OPICPOU Kal TO TTEQI0 TINWV TNG |
B) Tov TUTTO TNE avTioTpoYng ouvdapTtnong f'kai To Tedio opiopoU TNC.

6. & Tpiywvo ABI divovTal A =120° , a=6+/3 cm Kau y=6 cm.Na uttoAoyioeTe:
a) TIG Yywvieg B kai I
B) T0 euBadov Tou TPIYWVOU.

7. To euBaddv TG KUPTAG ETTIPAVEING KUAIVEpou eival 96TT cm? kai n akTiva Thg BAong Tou sival

ion Je Ta %TOU Uwoug Tou. Na UTToAOYiOoETE:

a) TOV OYKO TOU KUAivOpou
B) T0 euBadov TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU.

8. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVOPTHOEWV:

(@) y=2x3 - 4/x + % - In5x + log8 (B) 2x* -Ty+xy® =8
X

9. Aivovral Ta onpeia A(3,2)kai B(-5,8). Na Bpeire:
Q) TO MAKOG Tou euBuypduuou TuRuatog AB
B) Tnv eCicwaon Tng guBeiag TTou gival TTapdAANAn pe Tnv AB kai Trepvd atréd 1o onueio I (4,-3).

X

10. Aivetar n ouvaptnon f(x)=e2 . Na utroAoyioeTe T0 dBpoiopa A= f(x) + f'(x) + f(x) + £ (X) + ....

1



MEPOZ B”

Na AuoeTe kai TiIg TTévTE (5) aokiRoeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Na atrodeigeTe TIG TAUTOTNTEG:

Q)

1-ouv4a ouv2a
nu4a 1+ouv2a

£Qa

Ouv6Xx N NU6Xx

= OUVZ2x-NW° 2x
4ouv2x  4nu2x

B)

2. Av ol apiBuoi 1, log,(x*-8) , log,x €ival diladoxikoi 6pol apiBuNTIKAG TTpoodou, va BPEITE TO X.

3. O TpwT0G OPOC YEWUETPIKNG TTPOOBOU gival pifa TnG egicwong 4 - 3.2*- 4=0 kal 0 TPiTog 6pog TNG
IoouTal e 18. Av A < 0:
Q) va oXnNUaTioETE TNV TTPO0OO
B) va Bpeite TO ABPOICHA TWV OKTW TTPWTWV OpWV TNG.

2

4. Av y=In(1-nux) , va deigeTe OTI g—¥+e'y =0
X

5. Aivetal poupog ABI'A pe A(1,0)kai I'(5,-2).
a) Na deitete 611 n dlaywviog BA éxel e€iowony =2x-7.
B) Av n TAeupd AB €xel eCiowon 3x+ y = 3, va BPEITE TIG CUVTETAYUEVES TwV KOpupwv B kar A.
y) Na BpeBei n amméoTaon tou onueiou I armd Tnv AB.

0) Na Bpeite 10 eufaddv Tou poéupou.

H ZuvrtovioTtpia (B.A.) O AiguBuvtng

YBovn MixanA lewpylog XatgnuixanA



ANEHTEIO T'YMNAZIO ArPOY 2XOAIKH XPONIA 2014-15

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MAOHMA: MAGHMATIKA

TAZH: 2=MT

HMEPOMHNIA: 06/05/15 BAOMOLZ: ........cccevvnrinrineenes
AIAPKEIA: 2,5 QPEZ (150 Aenta) YNOTPA®H KAGHIHTH: ......ccccovvrcnenenne
ONOMATEMQNYMO: ....cieuiiiirniiiiinniiinniiiinnininninimmeiiimsessesssesssens

OAHTIIES:

(o) Aev emtpémnetal n xprion 610pOwTtIkoL LYPOU 1 SLoPOBWTIKAG TaVIAG.
(B) OAeg oL anavtioeig va ypadovtol mavw oto Sokipo.
(v) Na ypadete povo pe uAe rj pavpo peAavi. Ta oXHOTA UITOPOUV VAL YiVOUV ME LOAUBL.

(6) To ypamtd anoteAeital ano £§L (6) oeAidec.

MEPOZ A’: (Movadec 10/20)

Noa Avoete Kot Tic 10 lGKNGELC.

KaOBe opOn aravtnon BaBuoloyeital pue 1 povada.

1) Noa AUoete tnv e€lowon: 6(x+2)+7:3—2x

2) H aktiva evog kUkAou Looutal pe 4cm. Na utoAoyloete:
(a) To pnkog NG mMepLdEPeLAg ToU,
(B) To epPadov tou.




3) Na Bpeite to epPadov Kal TN MEPIUETPO TWV TILO KATW OXNHUATWV:

@ [ [] B [] L

Sm 6cm

Sm 10cm
4) Na Bpeite TIC KALOELC TWV TTAPOKATW EVOELWV:
(o) w=2x-7 (B) 6x+3y=2

5) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBeiag mou £xeL KAlon 2 Ko TepvaA amod To onUELo (1,5).

6) Na AUoete tnv e§lowon 2x° —5x+3=0



7) Na uTtoAOYLOETE TO X OTLE TILO KATW OVAAOYLEC:
X 4 X+3
(a) —=— (B) T =

x—1
6 12 2

8) Aivetal n efiowon 3x* —5x+6 =0. Xwpig va Tnv AVoeTe, va Bpeite to dBpolopa S kat To

ywopevo P twv pu{wv tne.

9) PouPog £xel draywvioug 16cm kat 12cm. Na Bpeite To epBadov Tou Kal T MEPLUETPO TOU.
A

10)Noa AUoEeTe To cuoTNUA:
X+y=5
2x+3y=12



MEPOZ B’: (2UvoAo povadwv 10/20)

No AUGETE Kot TIC 5 AOKNGELC.

KaBe opOn aravtnon Bobuoloyeitat pe 2 povadec.

1) Na Bpeite TNV kKAlon kot TV e€lowon tng euBeiag
™¢ SuTAavng ypadLknG mapaoTtacnc.

2) Av x,,x, elval ot pileg ™ng e§iowong 2x*> —6x+4 =0, xwpig va AVoete tnv efiowon, va
BPELTE TIC TIMEG TWV TILO KATW TIAPO.OTACEWV:

(o) x, +x,=
(B) X1 'Xz =
(v) 3x.%-x, +3x,-x,° =

(6) i+i:

X X

1 2



3) Tetpaywvo pe mepipetpo 40cm eival LogUBadko pe mapaAAnAOypapLO TOU OTIOoU N pia
TMAeupa tou eival ton pe 20cm. Na Bpeite to UYPog tou mMapaAAnAoypAppou Tou
OVTLOTOLXEL O€ auTH TNV TAEUPA TOU.

4) 310 TIO K&TW OYAHO TO TETpATAeUpo ABIA eivat opBoywvio tpamélio (A =B =90°) kat to
BOrI eivatl nuikUKA. Av TA = 10 m, AB = 6 m kal Bl = 8 m, va Bpeite to gpupadov tng
OKLOOUEVNG TIEPLOXNG. (MTopeite va SwOoeTe TNV amAvinon oag CUVAPTHOEL TOU Tt)

B E r




5) Ze pwa Osatpikn mapaoctacn mapeupéOnkav 200 atopa, eVAALKEG Kal Ttatdld. To sLoLtrpLo
€10060U yLa Toug eVAALKEG oToixlle €4 evw yla ta rtatdld €3. Av cUVOALKA eloTipaxdnkav
€780, vo PBpeite pe TN XpAONn OUCTAUOTOC, TOOOL €VAALKEG Kol Tmooa maldla

mapokoAouBnoav tnv mapaotacn;

O AIEYOYNTHZ

Neddutog Manaiwdavvou



a TYNOAOTrIO

]
TETPATQNO: o E=a’|,|II=4.0
m ]
_I o
OPOOrONIO: E=a.B|,|I1=2.a+2.
B
-
L B
MAPAAAHAOTPAMMO: o/ v  |E=B.u|,|IT=2.0+2.
N
B
o
. 5,0
POMBOZ: (- =% | M4
2
a
By
TPANEZIO: X u‘\ E:M , H:[31+B2+X+W
2
-
B2 r
MYOATOPEIO GEQPHMA: ¢ ia (vmot.) = (kaf.1)’ + (kab.2)" < a? = B? +y°
Al B
Y

KYKAOZ: E=nR*>| | =2nR

2 o o
TOMEAS: R R |E, = “3R6gj v = 2;“:(‘)%

Y

ESIZQ5H AEYTEPOY BAOMOY: ox’ +Px+7=0

—BEVA
A:BZ_4G‘Y ’ X]_,z:B—\/_ ) S:X1+X2:—E ) P=x. -
200 o

EYOEIA: (a) e¢iowon eubeiag: |y=A-x+

(B)kAion evBeiog mov mepva ano to onpeia A(x,, v, ) kot B(x,, v, ): A=tV

X, =X,
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